(X J
FAST MOVING TECHNOLOGY TAUBLI

—]

U pE ks
- ST

Test & Measureline | liME CN




SERFLL /R B E R 2R

I H EFijiE

SEFLL/REBER IR QB RE T LMLLR
£6, ERHFERILFRANSREBEER
BRAMMBRT RS AN, EFEL
REFE TAbi&EEEE. T B ARMSEANR
SR TFH B— IR REEAR MR E

AENMERSTEER R

SERPLL /R B IE R SR RE S H B R P X S M AR
SERREAM KT NS, USRS
MIBEMIEIT. AR EILHIMULTILAMER Hfil
SRR E K ThAE TV EE S RHIEE 2 %,

2 UEAMHERR

LML RABEF NN R 2 ENT iR M
& ErF HEMEP RS (FAL AR QN
NER HN—EBNTFAZFREREE
REVBRR G ST S miRTE A EH, &
RN Bl 23k 17,

SEFLL/R BB BR R A RIRAEZ T 1R, 19
fBCERITIL R BEFRAIN AR AT SRR,
ESRETL, BIINSRERSEAFTEL LN
RIRRN BRI EREBRIT, IR
BB A, EEEHN SRR
ERREMET TR MG TS EEESEX

SrausLs

FRVIERZ AR R TS 2
& N

N

FTICE RIF kL, AT T W RLRFIFRR
SRR T P BRAKE AR L MR, &
BEETAE RENMmREENKPEE
ko

BER AMRMMETL, LR mIR
e EtEE—E.

ERE L RIBRRERITIL S, FAH9~ &
H1990FERLR—E BT inE. 23E—
FHNRRRRER LML R RERESS, UL
KM L FANSHH B EHE,



SrausLr

N RIS

T B

EFETEFPEERENMEES s ~m#AR5(0) . MikMHEHFKIEC /| EN MDE X B RREEFEAN~RES,
RAPBGTLR M, A5 E IEC/EN 61010-031  61010-1MRFIN RIS ENRDIFEITE,  HHSBRNATOMSAATIE
BRTERERSHEARAR (CAT II).BSHIH https://www.staubli-test-measurement.com/
HATIGI (CAT I #1 CAT IV) B9F 5 M TE,

%, B RIEBE NI 30 V AC/60 V DC

WEMEERR 3



4

WP EEF

BRAER 71128
MEFHSE

g 1 mmAS

o ZR1R

o MiXSLE

o BZAZEIRSLFNIERE
o ENTUIERE

22 mmAS

o ZRIR

o MiXSLE

o BZAFEIRSLANIERE
o JREE/EN/ R E R
o FEIESK

o Mt

o J&EfER

b=
[
w
=~

g 4 mmARY

o ZR1R

o MiXSLE

o BZAZEIRSLANIERE
o JREE/EN/ R E R
o FEIESK

o MRk

o Mtz

o Ehces

o FHRSCMIA S 4

o BIASKVEBLE, & FASMIR SIS MR

FEECER AP
o NARE

o EZRE

o BE

o TEEHE

o fRIPE

o fRiFME

o FARIEEE

o BRIRF

o NAIRF

« EAIR

© BIRET IR
o MRS L FiFs

Pt f
« &5l

SrausLs



SrausLs

NIRRT SRR TR AT A€

MULTILAM FZK

MULTILAMEE 3% B A EE T XH1E MULTILAM £ AR BE 7977 & P 5 3 KL
B AL RBEEE~FRNERT RREER:

MULTILAM AR I4FH BRIEEE, = BITASRKA, RTRERERIEEE
MULTILAMTT A i@l 1B E IS8 E R 77, BEIE 4T = BEBIEXTRE RN B ™IS ERS
SRIF5EERENEM, FiEMtBEEE MR TR2IET

187Eo = KETR, FHERTEHIENESEE
MULTILAM B ARBEBNE R 5 KIERE = EiERREL, BENLRR AR
BMERSE— B RIERIVEE = Sied

RS2,

WAMHEEER 5



ERE B

KEME&
W ARSI E NS KEN M, 5T
TR SEIRFENKENGERE, AUE

KRB RPN S,

o 236 %=
2 3=}
ae R
Be =1}
u BE 33 AR
Ze

SHKE

EZERPAAEMESENKESNZBEMNT
mﬁgo

R
AfREHERMREAE/KEAEFTIHE
&, RERNEITE,

SR

AIEEE

AERMRT BEITERE, EEHEAE
B,

FER2IT 28T 1008, RAITTMX LB &= 5,

AEKE

NREFZFFNVIRS L, RIEF~ @, T
T¥E M 1051100,

ESEALCES SRS (S

6 WikHER

1

TERNERILS EMRE, EMLL/REBERSEA
BRI RMHARTIEE RTEGRAS,
FANEEREEERENS. STHIM &/ ELT
EFHHMHER.

LTE/REFK

AERPAAARIE EEURRTEEHEZ
FARRRX, FESHENNER-B.ER,
FTE R EIR A BEMEE AR
MNREE TR ARA T2 RREBHZE
BHINF, WA FZITEN Ft, HERIZT
RERERNNEAN, KMNBVUEFER
kM B RPFANBIERR, MEMNR]
RRAUBREZESRNHER . RIBIFEEFR

BAERMEA,

hR#%
REHHEANBEAT, MIUERAZR
BBt

RoHS ready
2011/65/EU : X FEBSHBFIZETRE
FRELEEYIRIME,

SrausLr

REMHE

Nl
sn)

BE
TEIR
Optalloy®

IR

<
™
oy
N
2

%)
=
s
=57

FERBERGEEHIA

EREIERIEAPE S 1000.
[[1mA
%= b Z4Ei5% A MA0O0O.

AiEE
AEKE



SrausLs

MRHBIEC/EN 61010-0318VMEMIE X 72

ANTEFEHBEEN MG,
IEC/EN 61010-03 4RI 7 %N ETE X3k
TE X FI LA F B MR8 am, FHHIE T &1
LA HMENER,

20025 2/, MEMSEHBELFIEE. FR
£, XM ARERRBREEE T B MR AT EE™
E89EE CRA) B9 %K.

0 KB EESEMERMEMEIR,

CAT Il NATNEEEIS EMBENIR
&, WM HEREH TN BMEE &
DENRE.

CAT lll BT NER FHINEELHEED
BRYB MRS,

CAT IV A FNET Bk 5 FARENYE R
1B Z B Ry E LR () o

Kir L, FERRST, 8 UL XTE
MEERN TS EX I H T Ko

LR RIBMESXT, SRNBRRESE
B AREETRESREBIFRBAHER™
EE%R.

CAT Il

7EIEC/EN 61010-031#RERHERREAIME L
A, FBE N “CAT” FEAB RMF, A LITEFE
R R LRI SRR SR S HICATIE R,
BRI, CATELES, MBEESRESE
BT o

WAMHEEER 7



S7ausLr

g1 MMERES

M S

0 AC 30V /DC 60V 36A PvC 9
B4R R L FNIERE

, AC30V/DC60V 6A 10
[ENTHERE

' AC30V/DC60V 20A 11

8 KMt TER



S7ausLr

M3l F 2%

NS4k LK1-A

SR, BRIk, Mm@ 1 mm S
ric) 2

28.0026-[ *  LKI-A AC30V/3A 0.127mm? . [015/[030] 22

DC60V/3A

ezt B
KRS
EHIE8, B6M

MM EBR 9



SrausLs

E 20 St SR A e

$fask SLS1-S

@ 1 mmiERiissk, BFBEARNIH S,
iz

@1
~
~

>

AC30V/6A 21|22 23 Iy 25
22.2602-* SLS1-S DCGOV//GA £A01.7mm 0.25 mm? . ... E
=¥
22.2070-* KT1-S L5
22.1007 LS1-S fhE
[T
REA MA144 A E
www.staubli.com/electrical BZER, 560

1HEE SLS1-B

@1 mm, RAMULTILAME R, BFEEZEN
ERS5 A
Bz

A

{‘3255* I ﬁz‘f

AC30V/6A 2122 |23 Iy 25
22.2603-* SLS1-B e v// o £A01.7mm 0.25 mm? . ... E
=¥
22.2070-* KT1-S L5
22.1008 LS1-B SIS
(A
REHIA MA145 AT
www.staubli.com/electrical BZER, 560

10 M FB R



[ N\TUHEEE

FENTCHEEE EBL

SrausLr

e, @ 1 mm, REMULTILAME AR, #5,

EREARRE
iz

23.1010-* EB1
=t
23.5000-* I-EB1
41.0010 LB1
& o)
ERTRETIE MB1, $£133%
[[Ima
IR MA102

www.staubli.com/electrical

&

HBEERT (A) . )

AC30V/20A Eo BIEAE] 24
DC 60V /20 A @1.0mm
PR

YaEE

Wik EER 11



g2 MMZ%:

ZRIN

iR

\

B 4R B4 Sk A 4R

\

IRZ/EN/ N EERE

\

BAEX

\

MRk

\

&

it

\

el

:

12 st B R

BiE HE

AC30V/DC60V

600V, CAT Il - 600V, CAT IlI

AC30V/DC60V

600V, CAT Il

AC30V/DC60V

600V, CAT Il

AC30V/DC60V

600V, CAT Il

1000V, CAT Il

AC30V/DC60V

300V, CAT Il - 600 V, CAT 1lI

AC30V/DC60V

600V, CAT Il - 300V, CAT I

BEET

10A

10A

10-15A

10A

1A

1-10A

10A

SLLEMH

SrausLr

SEERmE

Au] [Ni

Au] [Ni

Au] [Ni] [on

Au] [Ni

DIt

13

17

30

88

36



SrausLs

M3l F 2%

MR T4 LK205...

ERRMENRS S, Fikes 02 mmidsk.

LK205 I

AC30V/10A - 75cm)
.0115- - Pvc| 0.5
28.0115-C  LK205-X - [Pvc] 0.5 mm? 24
AC30V/10A : 679 (7.5 cm) 24
0039- Pvc] 0.5 Au
260099 a0 DC60V/10A o

Hi

mrAEe ioo3 arsmenes B B B2
www.staubli.com/electrical AIRKEERA
BZER, $6:

M S LK2-F

ERPNRSL, MiRHD 2 mm =ik

11 12 4.5
s i
e
23 L N -
; \
ST\
23
AC30V/10A
N 05 22|23
28.0033- I  LK2-F DCE0V /10 Pvc| 0.5mm?  [Au| wrsosomasoeg EIEAE
o
FREL 093 BT 24
www.staubli.com/electrical AEKEERE
BELER, 63T

Wik EER 13



SrausLs

MR T4 LK205-L

ERUNASL, MiEHEI 2 mm HifUiE

<o

@4.5

@4.5

AC30V/10A ] 05mm* (A 007 (7.5 cm) BIEE +« B

28.0047-[ LK205-L

DC60V/10A [015/030/[045/060]
APEe 093 A
www.staubli.com/electrical AIRKEERA
BEER, 563

Mhx S 4% SLK205-K...

PVCEZHNE RIS, Minm SN E
FRESEE, 0 2mm,

SLK205-K

@3.4

~ 112,

@3.4

65.9179-  SLK205K 600V, CAT 11/ 10 A 05mm?  [Au|C €@
et 24
ALAKEIE RN

ELER, %6

14 MG FB R



SrausLs

M F 2L SLK205-LA

PVCESH SRR FLE, MinTERES
EE,02mm,

= cs ]

Sy 382
65.3307-_*  SLK205-LA 600V, CATI1/10A 0.5 mm? ( €
ke 24
EKEIE AN

ELER, $6]

Wik EER 15



SrausLs

MK S 4% SLK205-W/L...

PVCE R B SRS RINNIH Tk, —IntHiE EEEMABIEL, 0 2 mm, RAMULTILAM
FRASEENELREL, Z—RFEELE KK

SLK205-W/L

?5.8

65.9577-*  SLK205-W/L 600 V, CAT Ill / 10 A 05mm?  [Au|C €

65.9578- 1  SLK205-W/L/SIL 600V, CAT 111 / 10 A 05mm?  [Au|C €
mgeenes B 24
AEKEIEGE

BEEE, $H6]

16 s T8 R



H 20 S el S M 4 B

TN EERATAARNNSLEAELEEE,
1= RNES SEEXATEESEMNRE
ERMER, URRERA,

MR SLREFIED, BINIAERECE
PR RER SR B4, R IEXI A %*”k

BN, YRIMSR R FREY “FE 4RI SRR 44" B

MTRELENER.

$fsk SLS205...

HEN, D 2 mm, REMULTILAMEZAR, BF

BAEENRA S,
Rz

SLS205

SLS205-X

AC30V/10A
22.2616-* LS2
SLS205 DC60V/10A
AC30V/10A
22.2617-* LS205-X
SLS205 DC60V/10A
=
22.2030-* KT205 4o R
22.1004 LS205 st AT SLS205
22.5006 LS205N it iIEATF SLS205-X
[[ImA

RRIEA MA134

www.staubli.com/electrical

wTenes B
EH(E8, B6H

3

@2.1mm
@@23mm

@2.1mm
@@2.3mm

0.5 mm?

0.5 mm?

N

SrausLs

5

8]
1 &=

2122 208 25
BEEE

2122 208 25
B

W TER 17



SrausLs

ffask SLS2-S

B, 5, 92 mm, BT EAERNIHS .
iz

1 16 ‘

. AC30V/10A - ) 2+ B
22,2609 sLs2-s DCE0V/10A A 02.1mm 0.5 mm
=%

22.2010-* KT2-S PIREE
22.1002 LS2-S st
L[ ImA

REHEA MA132

www.staubli.com/electrical

td=k SLS205-L...

BT, 0 2 mm, {1743k, RAMULTILAM
FAR, BTFEAENRSLIFE
18i%

SLS205-L

gas
g

AC30V/10A 24 B
22.2618-* SLS205-L BA 2.1 0.5 mm>
DC60V/10A BA 021 mm mm
=¥
22.2010-* KT2-S LBLREE
22.1009 LS205-L 1&%t AT SLS205-L
[[ImA

R%EiHEA MA136
www.staubli.com/electrical

18 M FB R



S7ausLr

13k SL205-K

ATEARNNRASL, 0 2 mm, EERE
35, RAMULTILAME AR, BB I .
1#iz

22
@2

?3.4

=
‘ 36 —

.023mm 24

65.9182-* SL205-K 600V, CATII/10A 0.5 mm?
@ @2.7mm

11.2

[ [ ImA

Z4i5EA MAH500
www.staubli.com/electrical

Wik EER 19



S7ausLr

JR 1z /=N /N E T

JE%/ [N/ N ETEEE

FENTUHREE LB2 R 4L, @ 2 mmbEFTiEREE,
=8

12 (252 45

|
88l f=———— =Dy J
e
AC30V/10A
23.1001 DC60V/10A
& o)
RIETH MB2, $1337
IR NZUHEEE LB2-A
T80 2 mmEERIGRE, Eif, mIRIEESR
E=
2,4 23,

@4

@2

Ly
N

»

| T

AC30V/10A

23.1000 LB2-A
DC60V/10A

20 WEMH TEXR



S7ausLr

JENTHEEE LB2-D

TB5D 2 mmbESTEEE, & il AiRIFER

%8,
2, 8
T o 23
a ds T o
\ 10

- %’E%’_/%E %”"’ .-

AC30V/10A

49.7512
LB2-D DC60V/10A

[ENTHEEE EPB-2N/S

5O 2 mMmIETUEE, B AT UIEN  EEAR: 0 1.5 mm /E
ALEEBRH T EBMANER L.

135 @ @3.9
g RN o .‘T ™ ° 7 |
sii =1 U
} 24.5
AC30V/10A 24 B
& ol

RHTH MB2, 81337

Mk EER 21



SrausLr

ENFUHREE EB2...

50 2 mmIE TR, B HREERT LUEAN
AREFEN LT RBMEIER L.

EB2 ‘ 15.5 6.5

23

EB2-A ‘ 15.5 8

[}
a
! 24.5
. AC30V/10A Eo BIEAE] 24
23.1011- EB2 - BIGEEE 2.8 mm x 0.8 mm
. AC30V/10A , Eo BIEAE] 24
23.1012- EB2-A DC60V/10A BT 21,9 mm
=¥
23.5011-* I-EB2 4o KR
23.5010 B-EB2 SR IERTF EB2
23.5002 B-EB2-A SAERTF EB2-A
& o)
RETH MB2, #1335
[[Ima
3R MA102

www.staubli.com/electrical

22 KIS EER



SrausLr

ENFUHREE EB2-F

WL, 0 2 mm, REAMULTILAMIZAR, EiR
EARTE SHEER UEANNZEETEER K
EEMBRNEIR L.

EEAN: RFEEER2.8mm x 0.8 mm

AC30V/10A
23.1021-* 21]22
EB2-F DC60V/10A . ..
LY
23.5011-* I-EB2 4o KR
23.5005 B-EB2-F Jeh e

e B0 B 24
EHIE8, B
3)

LT H MB2, 1337

[ [ ImA

R MA102
www.staubli.com/electrical

i

W TER 23



SrausLs

ERZ&=HEE LB-12R

AR50 2 mmEERERE, £ ETHEBIRLN
PE, mRBS R,
EESAR: REEZER2.8 mmx 0.8 mm

15.5
3,75 _, 65_ X2 ?6.4
o %8
s o = I
;‘;E i e !
Llel— i —- 1/
23
. AC30V/10A Eo BIEAE] 24
23.0030- LB-I2R DCEOV/10A
AR st A LB2-IF
WL, @ 2 mm, RAMULTILAME AR, EiR
By R,
R
18.8 45

?6.5
z
|
%@J

|
M5

*gl“ 23.3

AC30V/10A
23.0050-* LB2-IF o A EIBIE B

24 M EER



S7ausLr

ER LR LB-IF2R

WHHask, @ 2 mm, RAMULTILAME R, 44
FHEERBIBSHFE, BB RE,
EESAR: REEZER2.8 mmx 0.8 mm

| 10

3,75 6.5 % g

\ 1=
ols c i

0 ] — R
IS8 f -
S sw e
| %

. AC30V/10A o BIEE 24
23.0060- LB-IF2R DCE0V/10A

ALER TS 23.0020-* VT WEFIE R,
RS AMUR/M6X0,5 (BRIRF :SS2) -

Wik EER 25



ImEKIRBL2-.../20...

IHEKIR, ARG AR, SH+ M6

FERMLEGE, IFTERLES

L, BEMRLAREAMHITRE

BL2-6/20/A

BL2-6/20-0,65

|
BL2-12/20-0,65

&S

63.9356-*
63.9358-*
63.9364-*

63.9363-*

[[ImA

BL2-6/20/A

BL2-12/20/A

BL2-6/20-0,65

BL2-12/20-0,65

R3E$188 MAH559A, MAH559B
MAH559D; MAH559C
www.staubli.com/electrical

26 UEMH TEXR

5 i

59.6

iE]EEH6 mm#F112 mmiEFth,

ainnizninninninaln;

arnrre

|

UL

T}

19
papnal
e Sy
Eq
=]
=g
=

|

} P
==
=]

59.6

T

[ VN i B S B

7f:lf:lf:lf:lf:lf:lf:lf

e

=0

[
(B8]l LU

11}

==y

=
|
=
|
|

—
|-

4x12mm

4x12mm

59.6 . ~18_,
o ?4.5 ‘
Taammmannmg mom

—

U

21.7

—

AC30V/10A

|-

1)

|

_F3

=

4x12mm

g | 2R | g

DC60V/10A 2x10
AC30V/10A
DC60V/10A 2x10
AC30V/10A
DC60V/10A 2x10
AC30V/10A
DC60V/10A 2x10
et B 24

BEER, F6IT

mm

12 mm

6 mm

12 mm

MAH559A

MAH559B

MAHS559D

MAH559C

SrausLr

2122 20 [ 25
2122 208 25
21|22 P

A BIE3



ENTUHERE SEB2-...

B5AG 2 mmIETHEEE, AT RS
EENO 2 mmEENHk EARNREEE

HREREFMRER L.

EEFR: REEER2.8 mm x 0.8 mm B

Ef$t9 1.9 mm

SEB2-F2,8

SEB2-R

65.9099-* SEB2-F2,8

65.9193-* SEB2-R

” ol

R T H MB2-S, 1337

[ [ ImA

R4Ei5EA MAH510
www.staubli.com/electrical

SrausLr

min.1.5 8.3+

@10

2.8x0.8

29

= Z

@10

600V, CATIII/10A

600V, CAT Il /10 A

,,_min.1.5 28_311

?1.9
A
|

T e
= 7

RFERER 2.8 mm X 24 B

0.8 mm

HEE%E
mﬁ“m )

Ef25t @ 1.9 mm

I TER 27



SrausLr

EIR 2t A SLB2-...

#5800 2 mmEERIERE, A X BB 45
EEMNO 2 mmaBE L, FEREEEN
FEEEMRENER L.

EEAN: BFEEF2.8 mm x 0.8 mm 5k
Ef$@ 1.9 mm

SLB2-F2,8
=)
(S

SLB2-R
°
S

2. 2122 |23 gLl 25
65.9098-* SLB2-F2,8 600V, CAT Il /10 A FRFERF 2.8 mm x BIEE > B
0.8 mm .
22| 23 WeZY 25
65.9194-* SLB2-R 600V, CAT Il / 10 A B4 @ 1.9 mm cmus .. =
AR AR R
- EJffE  SLB2-F2,8,SLB2-R
23.5110 MUR/M8x0,5 S  SLB2-F2,8, SLB2-R 512951
23.5107 SP4 #E  SLB2-F2,8,SLB2-R %12957
Ai %
ERIRF SS4: $S2-S, H129%
BRI

RE&HiEA MAH511

www.staubli.com/electrical

28 NEMH TER



S7ausLr

Eim+ PK2-T

WS, @ 2 mmIEGHEEE, B B5AAFH  EEAR: M3
i D 2 mm~+FL, A 5 B IREER

SHibei LR B, REEEE N4 mmias

AIERL o

11.5 rFax.
5.8
000060 0 0% Pa%a%% 92929.0.9-9. "=
KL j:.:i LXK /"%

yod

S ANSNSNISN vaS X1 "
A ] /—-1.—- y/
Dot

222722777 =

X

M3
28
5.1

‘ max.38.5 min.36
U

i B/ fE R . RIS

AC30V/15A
23.0290-* PK2-T 2122
DC60V/15A @ . .

Wik EER 29



SrausLs

B2tk

RIHzHESK KS2-..

w5, @2 mm, FIRAEED 2 mmiEEE,

KS2-6L/A KS2-6L/N

5.6

11.6

o o

KS2-12L/A KS2-12L/N
5.6

18.5

TR

63.9352-* KS2-6L/A g(é 362\\////1121 BL2-6/20/A Ayl 24
63.9353-* KS2-6L/N ?)i fs?)\\//// ig/: 6 mm BL2-6/20/A [N

63.9354-* KS2-12L/A gizg\\////llg/: 12mm BL2-12/20/A 24
63.9355-* KS2-12L/N 32362\\////1121 12mm BL2-12/20/A [Ni 24

EFAISEHMULTILAMEE R, @2mmBysaiE
HKKS2-..L..BE RFHIHIRIE. SiRELIR
BL2-...26T0) B & EM, BIFEEEATM=
T E RN 447 R KRB IRE
BYsEARFEFEAN R4FEIIE M1E,

e BY 24 B3 B 2]

BEER, F6]

30 WEMH TEXR



SrausLs

RIHzHESK KS2-..

WAL, @0, RAMULTILAMERAR, fiEteE &M,
9F. EE N AT B, sk zn23 MR A
BB BERARED 2 mmERIEE, iT5
HEHERASEEND 2 mmBEXELES

KS2-5,08L/1A/A

11

x
il
@2

o ok

KS2-12L/1SA/N KS2-12L/1SA/A

12
104
a2
18.4

AC30V/10A
63.9847-21
KS2-5,08L/1A/A DCE0V /10 5.08 mm
AC30V/10A
63.9845-21 KS2-12L/1SA/N 12 1]
SZ12L/1SA/ DC60V/10A mm @
AC30V/10A
63.9848-21 ) o
KS2-12L/1SA/A DCE0V /10 12 mm 21]

I TER 31



SrausLs

RIHzHESK KS2-..

TS, T, B0 2 mmidSk AR R,
REAMULTILAMEZ AR,

KS2-10L/1
19.5
. 11 i 8.5 ‘_L
: i .
r_?_ o % [T}
gbamd |
# ' %F_i = lllj | [

AC30V/10A

24.0043-29 KS2-10L/1 DC60V/10A 10 mm
koL KS2-10L
Heeass ) EEE, 0 2 mmiEsk A RV ER R,
EAMULTILAMEE R, T 4845 F o
19.5
11 8.5 26.5 |

M ) |
= = === ||
a = | sllE——— —H{E&ﬁ

@ L == "“
g0 —

AC30V/10A

24.0042-29 KS2-10L 10
DC60V/10A mm

32 M EBER



SrausLs

KRR Sk SKS2-121L/1SA/N

WAL, @0, RAMULTILAMERAR, fiEteE &M,
9F. EE N AT B, sk zn23 MR A
BB BERARED 2 mmERIEE, iT5
HEHERASEEND 2 mmBEXELES

@2
18.4

65.9866-21 SKS2-12L/1SA/N 600V, CATII/10A 12 mm

/WJ—L—H 7,_

MFIRZK SPP2-S

R AN E MR 5k, F AP IR EITE AL 890 2 mmssE EKEC S A A RIP %
. [5i%0 2 mm EEHEER LS HESEE

‘ 67 10
<] S
24.0239-* SPP2-S 1000V, CAT Il /1 A C€

W EER 33



SrausLs

M, 5
MR KPS1/B2

MR EEH S 26, TR TFERICSIM, & B0 2 mmBEEFIERE,
HEAERL MAREENBRNNREE
ELSEBIRIT. BT R FIFER, WiLHF
SBESMERLEXROERE £ BEEN

39 ) 85
. 8|
S S
max.2 55.5
AC30V/1A
24.0139-* KPS1/B2 S BA2mm Aul

Mzt 32 MicroGrip-XB

TR SRR E N LR IBFLRIG 2 mmEE
FEESHERELSZEEND 4 mm#EEN
HRARECS A,

65.9187-* MicroGrip-XB 300V, CATII /1A Au|C €:@)us

34 M EER



SrausLs

Mzt XKK-200

TARLSRIPIVEEER, B BRI, BTLL SEEMND 2 mmBEREREREER,
KEXH R 2%, @ 2 mmAIREBTERE 5 HHE e

53.5 8.7

GOBV]iOA)
CATII

1]

d z == M

65.9188-* XKK-200 600V, CAT III / 10 A [Ni|C €.:(@)us

MK F28 XALF

PVC4MERINIR B L, — i BN
Rk, F—ImNERESEEEND 2 mmifEx,
EAMULTILAMEE R,

M.

5.6

232

65.9185-*  XALF 600V, CAT Il / 10 A 0.75mm? @( €. .,,s 21]22] 23]
AEKEIERE

BEER, F6]

W EER 35



S7ausLr

ERcEs

i&hces A2/4

@ 2 mm, #57, REAMULTILAMEE R . EFr s R ERD 4 mmiEkEC &R,
AHNG 4 mmBRIGES FERELESES

‘ 25

1
# R P ¢ i

24
26

AC30V/10A
24.0115-* 22 | 23 gz
A2/4 DC60V/10A . BE
i
mPEe 1093

www.staubli.com/electrical

#i%S 4% AK205/410

SRUEESL, —ImH0 2 mmESNIE MULTILAMEE R,
3k, B—IEH0 4 mmiESiEk, HiRYRA

18 29 o
| | 3
S5 =
47 ‘ L N\
T ) \
/ 5
g
++++++ 3

AC30V/10A .05mm m 007 (7.5 cm) !7024

280011 AK205/410 S otsosoasioes B P 20

i
mPEe 1093 AIRKEERE
www.staubli.com/electrical BZER, 560

36 UEMH TEXR



S7ausLr

#1%S % AK205/405-BK

BRUWEESL, —HH0 2 mmiESHE.,
KAMULTILAME AR ; B —ine B R RASE
BG4 mmBBRRIEEE,

AC30V/10A
28.0012- * - 0 5mm?
[ AK205/405-BK - Pvc]
L]
i
mPEe 1093 AIRKEERE
www.staubli.com/electrical BZER, 560

Wik EER 37



g 4 MMZ%:

ZRIN

iR

B 4R B4 Sk A 4R

IRZ/EN/ N EERE

REERHRk
MRk

Ve

\

38

M TER

BiE HE

AC30V/DC60V
600V, CAT Il - 1000V, CAT IV

AC30V/DC60V
500V, CAT Il - 600V, CAT IlI

AC30V/DC60V
1000V, CAT Il - 1000 V, CAT IV

AC30V/DC60V
1000V, CAT II

AC30V/DC60V
1000V, CAT Il - 1000V, CAT IV

BEET

8-32A

10-32A

20-40A

25-32A

1-32A

SLLEMH

SEERmE

Au] [Ni

Au] [Ni

Au] [Ni] [on

Au] [Ni

=] i

SrausLr

DIt

40

55

94

98



BEBE
pllpEed

AC30V/DC 60V

300V, CAT Il - 1000 V, CAT IV
BETiRE]

AC30V/DC60V

600V, CAT Il = 1000V, CAT IV

TR S 4%

% 1000V, CAT Il

FHNAE S, EBRFRATASKvEIILENIXIRE

' 1000V, CAT IV
‘ 5 kv

BEET

1-32A

1-32A

20A

10A

SLLEMH

SIL

SrausLr

SEERmE

=] [N

Au] [Ni] [sn]

Au] [Ni

DIt

101

109

125

126



M3l F 2%

M F4x LK4..X

ESRWENRASL, MiET 0 4 mmiEsk.

LK425-A/X

28.0116- | LK410-X

28.0119-[ * LK425-A/X

e B
AEKEEANA
BEEER, H6M
Al 1
AF{s81096,1099
www.staubli.com/electrical

40 WEMH TEX

HE FLEEE FR A
AC30V/19A
DC60V/19A
AC30V/32A
DC60V/32A

1.0mm? {096
2.5mm?  jg99

SE&KEL

[cm]

S7ausLr

*tREE S

B> BB =
B =
B BIEE =
25 25 7 )




M S LK4...

ESRWENRASL, MiET 0 4 mmiEsk.

SrausLs

28.0060- ¥
28.0061-[
28.0073-[

28.0074-[ ¢

LK410

LK410/SIL

LK425-A

LK425-A/SIL

e B

AEKEIRGA
BEER, F6]

S |

APfE8 10961099
www.staubli.com/electrical

AC30V/19A
DC60V/19A

AC30V/19A
DC60V/19A

AC30V/32A
DC60V/32A

AC30V/32A
DC60V/32A

PVC 10mm

@ 2.5 mm?
2.5mm?
@ 1.0 mm?

i096

1096

1099

1099

B BIEAE =
BEEEE
B = B

B BIEIE =
BB

2122 208 25

Mk EEF

41



SrausLs

MR FML  SML

SRS L, BIRYHD 4 mmiEEE
3k, RAMULTILAMEZ R,

SML

19 |
< ] I I _
> J it
60.5
<1 I _
> o
60.5
AC30V/15A
64.7289- * 0 75 mm?
- FML DC60V/15A .
AC30V/15A )
64.7288- * 0.75 mm 21| 22 | 23 LN 25
I DC60V/15A @ @ 2122] 23 [2g 25|

e B 24
ALEKEERNA
BEEER, H6M

Al 1
AP {E8 1002
www.staubli.com/electrical

42 M EER



SrausLs

M F4x LK4-B/SIL

ESRENRSL, MiRHD 4 mm =ik

16 17.4
A .

3 ““i@?&

33.4

,,,,%# |-

33.4 ‘

AC30V/19A
DC60V/19A su|1omm?  [Au| pzsEsafoozes EIEAE 24 B3

04

04

28.0056- ¢ LK4-B/SIL

arenes B3 29
A K EIEA
E2(EE, B6M
Al
BPEsi096

www.staubli.com/electrical

MM FER 43



SrausLs

Mt F 4 FAL

ERUNASL, MiEHEI 4 mm HiGDUiE
Ko

?10.1

?10.1

64.9280- * ?)(éz(())\\////llilli . 0 75 mm? @ [00/200] BIEE 24
AR KEEAE

BEEE, $H6]

M S 2k LK410L-41/A

ERUNHASL, MiEHEI 4 mm HiGDUiE

<o

@11
fl

@11
fl

AC30V/19A pzsiosgprgioo  Eo BIEAE 24
64.1025- *  LK410L-41/A Pvc 1 0 mm?
- / DC60V/19A Al 50200 25| 26| 27 28 [E)
L]
i
BPEsi096 K EIEAN
www.staubli.com/electrical BEER, 563

44 KIS EFER



SrausLs

HBAELE KA. K-41/A

miﬁ”%%:n—:ﬁi Gl i’]'ﬁ?@4 mmig JJEEF"

LK410K-41/A a
T T ‘\S &
SIS Tl
50
AC30V/19A

] - " L pvc| 1.0 mm?

64.1023-*  LKA10K-41/A S T 1096
AC30V/32A 0| -

5 - * = pvc| 2.5 mm 2122
64.1024-L T LKAZSKAYA T i099 m BIE
Ai

AR 1096, 1099 e B 24
www.staubli.com/electrical AEKEERE
BZER, H6M

K S AK410-L/B-41/A
SRIEKSL, —imm0 4 mmidk, XA
MULTILAMEZ R, 55—l 2@ 4 mmiEaiERE,

a

a

AC30V/19A
. - X e 1 0 mm? 22 23
64.1022- ] AK410-L/B-41/A DC60V/19A .

APEs i096 Tiene B0 24

www.staubli.com/electrical AEKEERE
BZER,H6M

Wik EER 45



MR T2 XZG4...

PVCEHEERLSZHN BRIV STL 34 mm,
RAMULTILAMER R, MimEEHE N Ek,
wHIFMBENEREEE, A ERIMAR, L
HEATAT R HENESIRE,.

76.5

XZG410

SrausLs

?6.5

PVC l omm? {073

@ 1.0mm? {073
m 25mm? 074
@ 2.5mm? {074

66.9405- * XZG410 600V, CATII/19A

66.9406-_* XZG410/SIL 600V, CATII/19A

66.9407-[ [ XZG425 600V, CATII/32A

66.9408-_* XZG425/SIL

e B0 24 B B3 Ed B 29
K EESE
EHIEE, B6H

al i
APE81073,1074
www.staubli.com/electrical

600V, CATII/32A

46 KIS EFER

NijCE e
Ni|C €
mice
Ni|C €

22 23

2122 208 25
EE

B BIEE =
BRED



M T4k SLK4..-E...

PVCEERESHNBRUNLSTL, Wik
HERESEENGImMmEEREL, XA

MULTILAMEZ AR,

SLK425-E

28.0127-[
49.0126-[
28.0126-[ ¢
49.0079-[
28.0124-[

28.0125-[ ¢

AEKEIEGE
BEEE, $H6]

SLK4075-E/N

SLK410-E/N

SLK410-E/SIL

SLK410-E/N SIL

SLK425-E

SLK425-E/N

1000V, CATI1/15A
600V, CATIII/15A

1000V, CAT 11 /19 A
600V, CAT Il /19 A

1000V, CATI1/19A
600V, CATIII/19A

1000V, CAT 11/ 19 A
600V, CAT 111/ 19 A

1000V, CATI1/32 A
600V, CAT Il /32 A

1000V, CATI1/32A
600V, CATIII/32A

?7.8

?7.8

PVC 0 75 mm?

Pvc| 1.0 mm?
1.0 mm?
1.0mm?
2.5 mm?
Pvc| 2.5 mm?

56.3

Ni|C €@
NiJC €@
AulC €@
NiJC €: @)
AulC €@
Ni|C €@

SrausLs

---- Eo 24

BB =
B BIEE =
BEEEE
B BB =
BEEEE
B BIEAE =
BB =
B BIEAE =
EEEE =
B BB =
BEEE =



MR F L XV...-44...

PVCEEERESHNBZRANIL L, Wik
TRRASEENS 4 mmitEXHEL, KA
MULTILAMEZ AR,

XVF-446
T8
66.9738-[ * XVF-446 600V, CATII/19A
66.9739-[ * XVS-446 600V, CATII /19 A
66.9736-[ [ XVF-448 600V, CATII/32A
66.9737-[_*  XVS-448 600V, CATII/32A

rienes Bo B 24
K EESE
EHIEE, B6H

48 M FER

?7.8

?7.8

PVC 1 0 mm?

1.0 mm?
m 2.5 mm?
2.5 mm?

Ni|C €@
Ni|C €@
Ni|C €@
Ni|C €@

SrausLs

HEE - B

24

212223



MIHF L XM...-41...
PVCHERESIB RN L, P R
HEEENO 4 mmiEk, RAMULTILAME
o

XMF-414

SrausLr

22
|

(o,

. <'7

() A== =5

SIS | ——
|

o SH=F =

[

66.9013-[ * XMF-414 1000V, CAT Il /19A
66.9014-[ [ XMS-414 1000V, CAT Il /19 A
66.9303- ¥ XMF-418 1000V, CAT 11 /32 A
66.9304-[ * XMS-418 1000V, CAT 11 /32 A

rienes Bo B 24
K EESE
EHIEE, B6H

PVC 1 0 mm?

1.0 mm?
2.5 mm?
2.5 mm?

NC €@ TOTSIOT 2y 2s |
us s
Ni|C €(@)ws 24 B3

Ni]C €
INi|C €

MWk EER 49



SrausLs

M FLE XM..-419
PVCHERBENSRINASE, Bl FEEE, DLSLEXMT-419N L SLEE S

NEBRRESEENT 4mmidk, XA EETEHEENES.
MULTILAM$: R, BB F TPEA4 S A4 K BOLE 45 R

XMF-419

?9.6

79.6

66.9391-*  XMF-419 1000V, CAT IV /32 A v 25mm? [ Ni|C €@
66.9392-* XMS-419 1000V, CAT IV /32 A 25mm?  [Ni|C €@

i 24
KRB
EHIE8, B

50 M EER



IR 22 T4 XSM....-419

MRS EHE SRR, 51000 V
CAT IV FZFi&it, fF&I1EC/EN 61010-031
Rl T IAMEAG 4 mmiREZ IR
FHITHIBERIPE S, B E R LM B,
SUIELAT LU, 5 F#ITRIGLER,

66.9394-*

1000V, CATIV/ & A8A"

66.9394-[  * XSMF-419

66.9395-[ ¥ XSMS-419

U BURFE AR L,

CIp e
K EE AN
ESEE, BT

EIARE££6.3 x 32 mm:
$1347;

ApPEe il
www.staubli.com/electrical

1000V, CAT IV /&K 8A ™

PVCHERESHNE ZHNA S L, Min
NHEBREZEEND 4 mmisk, XA
MULTILAMEZ AR, Z B FUIRSUEL AT AR ER
~+796.3 x 32 mmB S IBBTHRID 22,
RIELTZEZM,

SrausLr

?9.6

?13.6

DY
‘ j
=AE—

1.0 mm?
1.0 mm?

Ni|C €@
Ni|C €@

BB - &
BB = &

Mk EER 51



SrausLs

M S 2k XZG410-L

PVCEASHNERUNRASLE, —mAEENC4  REEE. S HFERLSZEEND 4 mm
mm, MULTILAMEESL, BIF BN HEEE BEREMULTILAMERSL, B &R g
A ERIMUR, EE 5T HRSHEENES *,

66.9411- T  XZG410-L 600V, CAT I1/19 A Pvc| 1.0 mm? @( € 2122 23]

arenes BO 24
KB
BHIEE, B6M

i

ApEeiors
www.staubli.com/electrical

52 M EER



SrausLs

IEKEL XK..-414

PVCEHERESHNBRUNLSTL, —iKA HERESEEND dmmiEk, Ef, XA @ AmmiEBERE,
@ AmmiliEIRE, TEEMULTILAM; 53—k 79 MULTILAMEZ AR 53— U AR B S E S/

XKS-414

?9.6
6

?9.6
(7.8

66.9011-* XKF-414 1000V, CAT 1l / 19 A Pvc| Lomm®  Ni|C €c@)ss  osofoaisozes BIEAE 24
66.9012-* XKS-414 1000V, CAT Il / 19 A 1omm?  [Ni|C €@

T 24
K EESE
EHIEE, B6H

P TER 53



SrausLs

NS4k XM...-484

PVCHRERESZNBRIMNAS L, —iwH MULTILAMEE R,
@ AmmMitIESt, £EMULTILAM; B—iFA
WEREEZEEND dmmiEsk, HMA, %H

XMS-484

66.9005-*  XMF-484 1000V, CAT 1l / 19 A v Lomm? [ Ni|C €@ 24
66.9006-*  XMS-484 1000V, CAT 1l / 19 A 1omm?  [Ni|C €@ 24
e B0
AAKEIFRA

BEEE, $H6]

54 EMH TEXR



SrausLs

H 20 S el S M 4 B

TN EERATAARNNSLEAELEEE,
B FRHNESSEEXTERSANEE
ERMER, URRERA,

ENASANEF IR, RINIEAECE BT HRELENES.
FHERENZRBL NREXRIIBIEL
RS, MM R FREY B4 SRR AL B R

ffsk SLS4...

HEX, 04 mm, BFEARNKASL, XA 1#E
MULTILAMEZ R,

SLS410 SLS410N

<
(S ——

A= | Ql [e]

22,2626+ SLS410 AC30V/19A T Eo =
: DC60V/19A [s] @3.0mm - mm 25 | 26| 27| 28 [EX)

22.2627-* SLS410N AC30V/19A L [Ni Eo 24
22 DC60V/19A [si] 3.0mm - 25 | 26 27| 28 |ET)

22,2631+ SLS425-A AC30V/32A oMM Eo BIEE =
: - DC60V/32A [s] @3.9mm = mm 25| 26| 27| 28 |EX]

22.2632-* SLS425-A/N AC30V/32A L T [Ni Eo BIEAE 2
iy A DC60V/32A [s] @3.9mm = 25 | 26| 27 | 28 |E)

=4

22.2140-* KT410 Y457 SBETF SLS410, SLS410N

22.2160-* KT425-A 44575 BT SLS425-A, SLS425-A/N

22.1010 LS410 1B SEFTF SLSA10, SLS425-A

225067 LS410N HE¢H SEFT SLSA10N, SLS425-A/N

[ [ ImA

REHEA MAL10

www.staubli.com/electrical



S7ausLr

13k SLS425-AM

#ER, 0 4 mm, REMULTILAME R, BF
BAEMRAFT L.
ESLEE,

i

AC30V/32A Eo BIEAE] 24
DC60V/32A

47 ‘

22.2633-* SLS425-AM ~@4.0mm 2.5 mm?

=

22.2160-* KT425-A 4o R
22.1028 LS425-AM et

e 20|27 |28

BEEE, 6]

[[lma
IR MAL110

www.staubli.com/electrical

56 NEMH TEXR



S7ausLr

sk SLS4-B

#HEN, d4 mm, BFEAXNIXSL,
iz

16 17

S
SH=1

T
33.4 |

AC30V/19A [pv] [pe| 2.7 mm

| >

_* - 2
22,2642 SLS4-B DC60V/19A @ o — 1.0 mm
St
22.2060-* KT4-B L5 R
22.1005 LS4 et
mssene B 24
FZER, $6M
[[Ima

LIHEBIEA MA111
www.staubli.com/electrical

Wik EER 57



SrausLs

ik ZGLA4...

WEX,d 4 mm, REAMULTILAME. R, BF
HAEMAS L FHEEE I IEEIME
=,

BALERE

ZGL-425

AC30V/19A £/ 03,4mm ) Eo BIEAEA 24
B DC60V/19A BA@39mm Lomm MAHSSS ]
; AC30V/32A 8/ 03,4mm . Eo BIEAE 2«
B DC60V/32A A 03,9 mm &5 mm MAHS3 N
[[ImA

RIKIHBAMAH555; MAH556

www.staubli.com/electrical

58 M EER



SrausLs

i@k L-400

B, 0 4 mm, REAMULTILAMER, BF

BARNLF L%,
s
18 _ 43 ‘
| Y
wl & —
2 3 @*HM@ - E—
61 |
, AC30V/32A _ ,
64.9294- L-400 S BA03.9mm 2.5mm [N 24
Sk 1-409
B, @ 4 mm, RAMULTILAME R, BF
BAEMAST .
BOUERE,
195
<
2l & =
IS

AC30V/32A

64.9195-* L-409 BA03.9mm 2.5 mm? [N 24

DC60V/32A
e 2027 |E

BEEE, $H6]

Mk EER 59



fask L41...

B, 0 4 mm, REAMULTILAMER, BF
BHAXENXS . -41QHEMEED, 23F

LR AN
R

L-41

SrausLs

@11

19 50 |
‘ A
||p||||||||||||||| ==
< 1
&—@j ‘!Iinnmmlilll
19 50 |

@11

@

19

@11

mEii=—E]

@4

64.9200-*
64.1020-* L-41/A
64.9199-* L-41Q

=
e 26| 27] 28

BEER, F6]

[[lmA

LKA MAH566
www.staubli.com/electrical

60 MG FBEFR

AC30V/32A
DC60V/32A

AC30V/32A
DC60V/32A

AC30V/32A
DC60V/32A

B®AJ3.9mm

BAD3.9mm

BAD3.9mm

2.5 mm?

2.5 mm?

2.5 mm?

Ni| BEIEE 3
2y 2s |

@ 2« &3
2|27 |6



td>k SLS425-7L...

B, 0 4 mm, REAMULTILAMER, BF
BAZENRASEX. FHREESIHILEEIME
#,

SLS425-ZL

ZHEEAR:
SLS425-7ZL: 124
SLS425-ZL/M3: {880k tE

SrausLs

@12

i

AC30V/32A
22.2652-* SLS425-ZL
DC60V/32A
AC30V/32A
22.2653-* SLS425-ZL/M3
DC60V/32A
=
50.1138-* KT425-ZL 4o R
49.2030 LS425-ZL fhEt iEAT SLS425-ZL
49.2029 LS425-ZL/M3 fhst AT SLS425-ZL/M3

L, 5561

2
f

o o

i
%

oF S
W

7

»

MA
REULEA MA130

www.staubli.com/electrical

2.5mm

2.5mm

@3.7mm
@m.gmm

@3.7mm
@@3.9mm

: [N BIEE »+ B

2 @ 2112223 Je2y o



SrausLs

fhsk KLS4

@4 mm, REMULTILAMEE R, BFEEZRBR
52
[Ei%

17.8

46.8 9.5
. AC30V/10A o 2
22.3006 KLS4 DCE0V /10 A 8K 04.8mm 2.5mm [Ni
mPiEEi02s
www.staubli.com/electrical
15k SKLS4
HERASZEENDG 4 mmiEk. kB
MULTILAMEE AR, A] B FEEZ R 440,
[Ei%
49 9.5
20 22 \ 7
1
A '
Lo T
M — S o 4@
|

22.3007-* SKLS4 600V, CAT I/ 10A " £K04.8mm 2.5mm? INi|C€ 21]22]

U A AR TR R HR R,

ApEEi00s
www.staubli.com/electrical

62 MG FBER



SrausLs

ffsk XZGL-...

BTFEARNNKSL, 0 4 mm, HEEXE E, BME—EEXN AR REREL 2
3%, RAMULTILAME AR, =mHE B REEE B2, RRFE600 V CAT IINR2RAE, XS4
AREESMBE. B TR EMIFAE, B A5 ZReER,
SUBIFRFIMEFERE RS 1E A, 1L, SECHLFRIE L IBSUER,

XZGL-425

?6.5

i
TT
= ||
-
181<

~ 30
)
WS

8/\@3,4mm N Eo BIEAE] 24

66.9327-* XZGL-410 600V, CATII /19 A 1.0 mm? MAHS557

BA039mm
B/ @34mm ) Eo 24
66.9328-* XZGL-425 600V, CATII/32A g7 o 2.5mm MAH558 [N
[ [ ImA

REEHBAMAHS557; MAH558

www.staubli.com/electrical

Wik EER 63



SrausLs

1>k SLS425-SE...

HERASES, 0 4 mm, B EX, RA SLS425-SE/M: 884012
MULTILAME AR, BFBAENASE. 558 SLS425-SE(/N): Bt fe REIEE
SR ATHIEE, SLS425-SE/Q(/N): +F7FL )24
SFhEIELE:

SLS425-SE

1000V, CATI1 /32A Eo BIEE 24
22.2656-* SLS425-SE/M ~ 75..2.
/ 600V, CAT 111 /32 A 3.9 mm O i (25|26 27|28 |E)
1000V, CAT I /32 A Eo BIEE 2+
22.2655-* SLS425-SE ) ~@3.9 75..2.5mm?
600V, CAT 111 /32 A @3.9mm 015 2.5 mm
1000V, CAT Il /32 A Eo BIEAE] 24
22.2654-* SLS425-SE/N ’ ~@3.9 75..2.5mm?
/ 600V, CAT 11l /32 A mm 075..25mm?  [Ni] 2526 27] 28 |
1000V, CATI1/32A [20] 21|22 |23 |23
22.2658-* SLS425-SE ’ ~@3. 75 ..2. 2
/Q 600V, CAT 111 /32 A 3.9 mm 075 ..2.5 mm
1000V, CAT I /32 A B BIEIE 2+
22.2657-* SLS425-SE/Q/N ) ~@39 75..2.5mm?
1y 600V, CAT Ill /32 A @3.9mm 075..25mn*  |Nil
=4
22.2380-* KT425-SE #uix7x CinEEEIESE [ SLS425-SE/M)
22.1027 LS425-SE/M $Ek, ERT SLS425-SE/M
22.1047 LS425-SE %, ERT: SLS425-SE
22.1048 LS425-SE/N &k, ERT: SLS425-SE/N
22.1203 LS425-SE/Q L, ERT: SLS425-SE/Q
22.1204 LS425-SE/Q/N %, ERT: SLS425-SE/Q/N
[[ImA

REHEA MAL61

www.staubli.com/electrical

64 M EBR



SrausLs

tfsk XL-446

HERBEEE, D 4 mm, Sk, KA
MULTILAMEZ AR, AT BAZEN S,
BOLERE,

@4

66.9706-* XL-446 600V, CAT 11 /32 A BA03.9mm 2.5 mm? [Ni 24
25358 MAH501 assenes BO
www.staubli.com/electrical BEER, 563

ik X-GL-438

BT BEAENLSL%, d4mm, RAMULTILAM NUEREERERSHREE, RRFE600 V CAT I
BER. =RHEHREEERHLEEIME, B HRLIE, MRS S 2 ReEE,
FHELEBMIPE, BSEMAIEHR a1 BOUEE.

1, Eik, ERRLFRIE LS, BME—LE TN

5
%
il
:
i

66.9584-* X-GL-438 600V, CAT 11 /32 A BA03.9mm 2.5 mm? [Ni

RE&ULEA MAH547

www.staubli.com/electrical

Mk EER 65



SrausLs

$>k SLS425-SL...

BTEHAENRSL, 0 4 mm,xXH HERASES . B ERMNESATHER,
MULTILAMEZ R, 12i%

SLS425-SL

\ 50 A

| |
7 (LI
— A

?8.5
B4
I

:

22.2663-* SLS425-SL 1000V, CAT I1/32A BA 041 mm 2.5 mm? . BIEE
22.2665-* SLS425-SL/N 1000V, CAT 11 /32 A A 04.1mm 2.5 mm? [Ni
=t
22.2260-* KT425-SL #5575 CIRERBIESE [ SLS425-SL)
22.1025 LS425-SL i@k, AT SLS425-SL
22,1032 LS425-SL/N ik, AT SLS425-SL/N

[[ImA

REHEA MA106

www.staubli.com/electrical

flsk XL-410

BFEAENHASL, 0 4 mm,XH IBSER,
MULTILAME AR, HHERESEE

@10.4

1000V, CAT I1 /32 A _ , 2«
.9196-* - ) .
66.9196 X410 600V, CAT Il /32 A BAO39mm 2o mm )
224535188 MAH503 assenes BO
www.staubli.com/electrical BEER, 563

66 MG FBER



SrausLs

fsk SLS425-SW...

BFEARNLSL, 04mmEREL KA 1918
MULTILAMEE AR TR AR S . T S RAT

BEA R,

SLS425-SW

B BIEAEA =5
22.2667-* SLS425-SW 500V, CAT Il /32 A BA@3.9mm 2.5 mm?
22.2668-* SLS425-SW/A 500V, CATI1/32A £K 03.9mm 2.5 mm?
=¥
22.2370-* KT425-SW #5575 CIEEIEBIES E SLS425-SW)
22,1042 LS425-SW &k, AT SLS425-SW
22.1045 LS425-SW/A fEk, EAT SLS425-SW/A
[[ma
REHEA MAL07 ﬂi&%ﬁ@ﬂo 24
www.staubli.com/electrical BEER, 563



SrausLs

FREE K-41...

@ 4 mmiERiiEk, BT AL S,
iz

AC30V/32A BIEE »+ B
64.9201-* K-4 - £ 3.9 mm 2.5 mm? [N e
AC30V/32A
4.1021-* 2 = . . 2 2122

64.10 K-41/A - BA03.9mm 2.5mm 21]22]
[[Ima
S4B MAH566 e B 24
www.staubli.com/electrical BEER, 563
{HEE SLS410-BK
BFEAENASLNO 4 mmiERIGEE, 7]
IHEHERELSEEENO 4 mmaEEHEk,
12i%

59.5
19.5 40
A
sfeCe = [l e

22.2672-* SLS410-BK 300V, CAT Il /19 A @2.9mm 1.0 mm? . 21]22]

=¥

22.2250-* KT410-BK #r55 CIEEIEIES E SLS410-BK)

22,1037 LS410-BK-I FHIEE, & T :SLS410-BK
[TIma
REEHIEA MA129 AREa 1200
www.staubli.com/electrical www.staubli.com/electrical

68 MG FBER



tEE XK-410

ATEARNRSEND 4 mmBERIGEE, 7]
MWEHERESEEND 4 mmiEER X,
BOLERE,

S7ausLr

735 ‘

20

NN

@10.4
[

1000V, CAT I1/32A

66.9155-* XK-410 BA@3.9mm

600V, CAT 11 /32 A

ezt B
THEE, H6H

REIHA MAH548

www.staubli.com/electrical

EEE] M-

2.5 mm? 24

Wik EER 69



S7ausLr

JR 1z /=N /N E

JENTUIREE LB4...
T, @ 4 mm, BB, EHiF. mIREANTNER
1RERE,
1R4E
‘ 18
LB4 ‘
g E——
7 \ 26.5
-l-
AC30V/25A
s DC60V/25A
£ NTUHEEE LB4-A
T4, @ 4 mm, BB, EHiF. mIREANTNER
1RERE,
1R4E
2 S

AC30V/25A
DC60V/25A

23.1004 LB4-A

70 WEMH TEXR



SrausLr

ENTUIHEE EB4

WY, @ 4 mm, R, B, mIREANTE
%8,

EEAR: RTEEZER4.8 mmx 0.8 mm

30.5 ‘
20 < 6.8
&
o © p
ol < [T N[ o j |
b B S I = S | | V)
| ///
14.5
PAR P24 Y 24
23.1013-* EB4 GO 20 E BIEIEd
DC60V/25A
S
23.5013-* I-EB4 L5 R
23.5012 B-EB4 e
P
EANTIEH MB4, E1335
TEEIEIERE FSH4,8x0,8, 81315
[[ImA

LA MA103
www.staubli.com/electrical

Mk EER 71



FENTUHERE EB4-A...

WY, @ 4 mm, R, B, mIREANTE
% BEENESHME S A%,
EEAN: EFE 9 1.9 mm

EB4-A EB4-A/N

AC30V/25A
23.1014-* .
EBA-A DC60V/25A
AC30V/25A
49.7077-* 5
EB4-AN DC60V/25A
=
23.5013-* I-EB4 4o 5 E
23.5014 B-EB4-A Sk ERT EB4-A
23.5025 B-EB4-A/N S ERTF EB4-A/N
& o)
[EAIE MB4, $£133%
[[IvA

Z%Ei%EA MA103
www.staubli.com/electrical

72 M EFER

34.5

20

?1.9

N

SrausLr

6.8
/) y
o

B BIEAE =
BB =
B BIEE =
EEEE



SrausLr

ENTCHEEE EB4-B

HHaL, @4 mm, BB, B, BIREARNRE
EZEAN: RFEEZF4.8 mm x 0.8 mm, 7]
90°Z g, BINAE T HI—R,

29.5

6.8

e

17

©
~

4.8x0.8

Ny
33\

14.5

—

23.1015-* EBAB AC30V/25A @ F BIBE 2-
) DC60V/25A
=
23.5019-* I-EB4-B L5
23.5026 B-EB4-B I
& o)
EATIR MB4, #1335
EEEEHEEE FSH4,8%0,8, #1317
[[Ima
LB MA103

www.staubli.com/electrical

Wik EER 73



S7ausLr

FENTUHEEE EB4-C

WY, @ 4 mm, R, B, mIREANTE
%8,
EEAN: BFE 9 1.2 mm

20 6.8

4
83 N .

e

?1.2

N

T s | las

. AC30V/25A [20) 21| 22|23 |23
23.1016- EB4-C DCE0V/29A
=
23.5013-* I-EB4 4o R
23.5308 B-EB4-C I

& o)
EANTE MB4, £133%
[[ImA

LA MA103
www.staubli.com/electrical

74 NEME TEXR



SrausLs

FEHOIREE MSLB4-G

B, @ 4 mm, BB, B3 AT HEHHER
BEEENGD 4 mmiksk. EREBUARE,
EEA T MAdgE

M12x0.75

AC30V/32A
23.3090 .
MSLB4-G DC60V/32A

AR R

23.5118 MU/M12x0,75 ANAEE #1285
22.6610 MUO,5D/M4N NAEE %1287
235117 FS/M12 B %1305
22.6533 FS/M4 SYEETRE %1307

ER LG LB4-R/

HBL, @ 4 mm, B, Bl RIBEAAR
e

?6.2

@10

M6x0.75

AC30V/20A
49.7068-* = 21]22
LB4-R/I DC60V/20A @ 21
=
49.7090-* BI-LB4-R/I SR (RFIES)
50.2008 MUE/M6x0,75 NEER 12871

Wik EER 75



S7ausLr

ERk 2Bt AE EBI-40

wBL, @ 4 mm, B, Bl RIBEAAR

E=N
1242 M6x0.75 FIEIE,
e}
~
S @175
©
=| 2
|
|
2
69.8321-* EBI-40 AC30V/20 A [Ni|

DC60V/20A

i 24

ELER, $6]

76 NEMH TEX



SrausLs

R 23t LB-14R

HBLE, 0 4 mm, B, BiF. BE5EHERE
BLPE, ERBURRE GNBNETH
MR B AT,

R

LB-14R

21 ?8.3

S 1
Q 1%
LB-14R
21 28.3
é
a ‘%

23.0110-* LB-14R AC30V/25A AV-:LAs] B BIEE
. DC60V/25A AN
AC30V/25A
23.0100-* = B[ 21|22
LB-14R DC60V/25A ISR 21
=
23.6111-* BI-LB-14R SR (RFIES)
23.5112 MU/M8x0,5 NEER 12871
23.5110 MUR/M8x0,5 B2 12971
23.5107 SP4 BE $£129T1

rienes Bo B 24

ELER, $6]

Wik EER 77



SrausLs

ER ZEEHEEE LB-14R-B

L, @ 4 mm, BB, Bl RIBAAR

E2
1245
?8.3
[Te) i
o = i
= r 1
S 00 ////
NIE=]
& &S
29.5 ==
23.0450-* LB-14R-B GOV 2Bl @ =B
DC60V/25A
=
23.8111-* BI-LB-14R-B SR (RFIEE)
23.5112 MU/M8x0,5 INEEE %1281

78 M EFER



SrausLr

ER LG LB-14R-A

WS, 0 4 mm, B, B A5NEERE
BEPE, ARBIARE G NANEER
FRIR R A3,

EEAN: RTEEZER4.8 mm x 0.8 mm

28.3
V
o |
=) \
c |
°© 5 7
o
X
[ee]
s
28.3
V,
e} H
=) I
S |
° ol o Z
ol ©
& &
< =
AC30V/25A Eo BIEAE] 24
23.0190-* LB-14R-A
DC60V/25A ARRE 25| 26 | 27 28 [E])
AC30V/25A
23.0180-* -14R- 43 21|22
LB-I14R-A i Fig s BIEA
=
23.6333-* BI-LB-14R-A SA (RHES)
235112 MU/M8x0,5 AREE 1287
23.5110 MUR/M8x0,5 EZE H1297
23.5107 SP4 i) 212971

e Bo B 24

ELER, %6

” ol

FEEEERE FSH4,8x0,8, #1317



SrausLr

IR =4 EE LB-IF4R-A

s, @ 4 mm, B, FiE, REAMULTILAM
R EEEFTERBIBLSIFE, BIRIBAR T
E2

EIEFR: REEER4.8 MM x 0.8 mm

@10.5

W /S R R . e

AC30V/25A
23.0210-* -IF4R- 21|22
LB-F4RA DC60V/25A 21 I
=t
23.6666-* BI-LB-IF4R-A SE (FHIER)
23.5112 MU/M8x0,5 VAV::LAS: 2512871
23.5107 SP4 HE 2512971

e Bo B 24

ELER, %6

& ol

FEEEERE FSH4,8x0,8, #1310

80 M FER



SrausLs

ER Z&=FHEE LB-IF4R

s, @4 mm, REAMULTILAME AR, E7,
@EATERIBLSUFE . ARBANLE. B
NATER AR A%,

et

?8.3

LB-IF4R %
—_ i

@10.5
24

N
©
M8x0.5

LB-IF4R ’_# 8.3
= __ — - 0 o — 7
\ 2 T
— &__
© = 7,
3|85 16.5 S
28 e
AC30V/25A
23.0140-* 2223
LB-IF4R e NREE o] BIEE
AC30V/25A
23.0130-* . EiE 21|22
LB-IF4R i Fig s BIA
S
23.6444-* BI-LB-IF4R SHE (RFIER)
23.5112 MU/M8x0,5 NAER 21287
23.5110 MUR/M8x0,5 4SS #1297
23.5107 SP4 BE 12971

rienes Bo B 24

ELER, $6]

Wik EER 81



ENTUHEEE SEB4-F...

L RIRE R, @ 4 mm, Al X IEH SR RLAE

SEEND 4 mmiEE k. HERLUEN

ALEEBRH T BV RER Lo

SEB4-F

SEB4-F6,3

23.3120-* SEB4-F
49.7079-* SEB4-F/N
23.3150-* SEB4-F6,3
49.7073-* SEB4-F6,3/N

G AN
FEHER, BT

3

LT H MB4-S, 51337
FEEEERE FSH4,8x0,8, #1317

[ [ ImA

LRIHEA MA104

www.staubli.com/electrical

b

82 M FER

1000V, CAT Il /24 A
600V, CAT IV /24 A

1000V, CAT 11l / 24 A
600V, CAT IV /24 A

1000V, CAT 111 /32 A
600V, CAT IV /32 A

1000V, CAT Il /32 A
600V, CATIV/32A

EEAN: RPEER

21

?14.5

4.8x0.8

|
=2
@12.7

315

21

@14.5

jF =
] 33

6.3%0.8

¢
?12.7

RIFEEZR 4.8 mm X
0.8 mm

RIFEZER 4.8 mm X
0.8 mm

R¥FEERZE 6.3mm X
0.8 mm

REEES 6.3 mm X

0.8 mm

Aul s
LA\ W
Aul s
LA\ W

SrausLr

B BIEAE =
BED

B BIEE =
B =
B BIEE =
BED

B BIEE =
B =



ENZFUHREE SEB4-...

45 BIREERHEE, @ 4 mm, AR A R R At
SEEND 4 mmiEE k. HEREER]

SEB4-R

SEB4-E

SEB4-G

@145

UEARZEEER SRV RNER L.
EEAN: SHEERAR

@1.9

@12.7

012.7

SrausLr

23.3130-* SEB4-R
49.7080-* SEB4-R/N
49.7091-* SEB4-E
23.3140-* SEB4-G
49.7092-* SEB4-G/N-X
AR AR
22.6509 MUO0,8D/M4
22.6511 u/M4
22.6533 FS/M4
[[ImaA
REEA MA104

www.staubli.com/electrical

1000V, CAT 11/ 24 A
600V, CAT IV /24 A

1000V, CAT 11l / 24 A
600V, CAT IV /24 A

1000V, CAT Il / 24 A
600V, CAT IV /24 A

1000V, CAT 11l / 32 A
600V, CAT IV /32 A

1000V, CAT I11 /32 A
600V, CAT IV /32 A

2 NNREE SEB4-G

2 NE SEB4-G

SHMEEFRRE SEB4-G
e 2] 28]

BEER, H6IT

EfE @ 1.9 mm

iz

MARILFNIRIZFL

MALRAEFIIRIEFL

AuloRA s
LA\ W
LA\ W
Aul s
LA\ W

” ol

B BIEAE =
B =
B BIEAE =
BED

B BB =
B
B BIEE =
B =
B BIEAE =
Bz

2612801
2512911
2513071

RETH MB4-S, £1335



£\ TUIEEE SEB4-F/A

L RIRE R, @ 4 mm, Al X IEH SR RLAE
SEENC 4 mmBETEK, HEERTLUEN
ALEEBRHTEBFMRNER L.

23.3160-* SEB4-F/A

LIRHEA MA104

www.staubli.com/electrical

EM ZEE4HEE SLB4-F/A

5 RIE IR EE, @ 4 mm, R X HE T A BB R
SEENC 4 mmEBEEK, EARATLUR
QRETBRNEBEMRHER L.

EESN: REEER 4.8 mm X 0.8 mm,
AJ90° /Y, BRAE S BI—IR,

SrausLr

S ' 2
]
< gj o gg _ 1S
I :’: :(H IS
30.5

1000V, CAT Il / 24 A N Eo BIEAE] 24
600V, CATIV/24 A A\ I
ol
FENEIEIEEE FSH4,8x0,8, 1315
R4 T A MB4-S, F133H
EEAR: REEER 4.8 mm X 0.8 mm,
AJ90°Z i, (BN BEZ HAI—R,
ji}\ ¢12_2m.1
o g
8 gLt
== =

| 30.5

iT B /S E R R

23.3070-* SLB4-F/A
St
23.3030-* BI-SLB4-F/A
23.5108 SSP4
[[ImA
R MA152
www.staubli.com/electrical

84 MY FER

B4R
BE

1000V, CAT 11/ 24 A
600V, CAT IV /24 A

pa
TEEEEEEEE FSH4,8x0,8, #1317
EWRIRFE SS2, SS425, 13207

@ Eo 24
s

2512971



ER L EE 4G SLB4-F...

45 BIREERHEE, @ 4 mm, AR A R R At

SEEND 4 mmiBEHk. B EAE T
BN R XA B S EBEMRHNER Lo

SLB4-F

SLB4-F6,3

Gy

EEAN REERR

@145

SrausLr

@
=]
x
@«
<
) -
~ §
1= g
S -
. 8 S
X XJ
LTI LEILL IS = S
\ % e 7 NN\ -
©
\2\ 21 | o
X
e
©
| = -
~ =
< {} =] -
NN 1 L _ 2 =~
S . . 8 =
} s S
32.4
}

1000V, CAT 1l / 24 A RIFERER 4.8 mm X Bo 24
23.3000-* 4-F L=\
SL8 600V, CAT IV /24 A 0.8 mm G us
1000V, CAT Il / 24 A RIEEE 4.8 mm X Eo 24
49.7044-* -F/N- A
AL 600V, CAT IV /24 A 0.8 mm @G us
1000V, CAT Il /32 A REIEES 6.3 mm X Bo 24
23.3060-* -F6,3
SLB4-Fe, 600V, CATIV/32A 0.8 mm G““S 25| 26 |27 | 28 |FR)
1000V, CAT Il /32 A REIEER 6.3 mm X Po 24
49.7046-* - -
6 SLBAFEINX - Goov, caTiv/32A 0.8mm N s
=4
23.6999-* BI-SLB4-F S{ASLBA-FRHIEE
49.7031-* BI-SLB4-F/N S{ASLBA-F/N-XF 12
23.7222-* BI-SLB4-F6,3 SHASLBS-F6,3RHIER
23.3040-* BI-SLB4-F6,3N S{ASLB4-F6,3N-XFH 2}
23.5120 MUR/M12x0,75 E2f3,BETF  SLB4-F, SLB4-F/N-X, SLB4-F6,3, SLB4-F6,3/N-X 12951
23.5108 SSP4 BE,ERT SLB4-F, SLB4-F6,3 $£129T1
H:DIMA Al .;;:
RIEHEA MA165 FEEEHERE FSH4,8x0,8, E131H
www.staubli.com/electrical EIRIRF SS2, SS425, 513251



ER &= HEEE SLB4-...

BEBNETHRE, 4 mmo.AXNERARERE  EEAN RTERR
SEEND 4 mmiEE TR, B IR T
BN R XA B S EBEMRHNER Lo

SLB4-E

49.7049-* SLB4-E
23.3010-* SLB4-R
49.7048-* SLB4-R/N-X
=
49.7083-* BI-SLB4-E
23.7000-* BI-SLB4-R
23.5049-* BI-SLB4-R/N
23.5120 MUR/M12x0,75
23.5108 SSP4

[ [IvA

REHEA MAL165

www.staubli.com/electrical

1000V, CAT 11/ 24 A
600V, CAT IV /24 A

1000V, CAT 11l / 24 A
600V, CAT IV /24 A

1000V, CAT Il / 24 A
600V, CAT IV /24 A

S{RSLBA-ERTHIER
S{ASLBA-RAHIREY
SASLB4-R/N-XHHE

[R#2H&  SLB4-E, SLB4-R, SLB4-R/N-X
B, EATF SLB4-R

e 20| 27|28 |3

BEER, F6IT

SrausLr

2, 21
J ‘ m
Q
[ =
~ 3
ﬂ* —T < e
T N
IS _ 1 & o
f o b IS
S I IIIITTTTEETS =
% i NN\ -
27
I

M12x0.75)

| Q12.1+0.1

EfE @ 1.9 mm

Ef5t @ 1.9 mm

] B B1EIE 2
N EEREE

m B BB E =«
N [ 2

B BIERE
N
12977
2512971
” ol
EWRIRF SS2, SS425, 1327



ER L EEHEEE SLB4-G...

L RIRE R, @ 4 mm, Al X IEH SR RLAE

EEH I MARIRNIRIETL

SEENOA4mmEERIER, BREATATLUR

YREEBHHERFMRAER L.

SLB4-G

23.3020-* SLB4-G
49.7043-* SLB4-G/N-X
=4
23.7111-* BI-SLB4-G
49.7034-* BI-SLB4-G/N
23.5120 MUR/M12x0,75
23.5108 SSP4
22.6509 MUO,8D/M4
22,6539 MUO,8D/M4N
22,6511 U/M4
22,6533 FS/M4

EIRIRF SS2, SS425, 1325

[[Ima

LA MA165
www.staubli.com/electrical

2, 21

SrausLr

M4

H [H—=+

N

=
%
SALTIILILLEIEET
A==

M12x0.75
@12.1+01

1000V, CAT 1l /32 A
600V, CAT IV /32 A

1000V, CAT IlI /32 A
600V, CATIV/32A

S{ASLBA-GRIBIER
SASLBA-G/N-XF#i2

Ei2&  SLB4-G, SLB4-G/N-X

2, iEAT SLB4-G

2NNAIRE, ERT SLB4-G
2NNAEE, ERT SLB4-G/N-X

BE, AT SLB4-G
HERE,ERAT SLB4-G

B BIEAE =
BB =
B BIEE =
BEEE =

GNUS
@ CNIIS

2612911
2512911
26812801
2512801
2512911
$5130m1



SrausLr

ER L5 45 XEB-1R

BEUERIGE, @ 4 mm.AIWNERE QR ETFBHATEZFMEOER L.
BRASEENG 4 mmEERXEX, F  EEANX2 X REEER 4.8 mm X
EEER M +RESESE, SiEkxE  0.8mm

B S8, AJ BIEFF X Ihe. it v] LU

XEB-1R

4.8x0.8
M12x0.75

@12.20

@145
-
I

2 X RPIEER B BIEAE 24
66.9131-* XEB-1R 1 V,CATIV/20A
000V, € Jo 4.8 mm X 0.8 mm @c“us
AR R
66.9679 GEW.12-MUTTER JNAI2E XEB-1R 51280

FEEEIEEE FSH4,8x0,8, 881317
EIRIRF SS2, H132|

[[ImA

RKiHEA MAH506
www.staubli.com/electrical

88 I TEX



SrausLr

ER 54 XEF-1R

L RIRE R, @ 4 mm, Al X IEH SR RLAE
SEENC 4 mmBETEL, HAEATLUR
YREEBHHERFMRAIER L.

XEF-1R

w

N

o
4.8x0.8
M12x0.75

+0.1
|

?14.5
4
I
@12.2+°

. REEES 4.8 mm X Eo 24

66.9665- XEF-1R 1000V, CAT IV / 24 A oo Ni| AN s

AR R

66.9679 GEW.12-MUTTER  Sechskantmutter flr XES-1R, XEF-1R, XEG-1R %128,
[[IvA
L1589 MAH506
www.staubli.com/electrical

H

& 0.
EWRIRFE SS2, SS425, $£1325

Mk EER 89



SrausLr

ER ZEEHEEE SAB4-G...

BEBETUREE, 04 mmoAIXHEHAERE  EEAN: MAgE
SEEND 4 mmiBE K. BH,. HREERI L
BYREEBRHEREFMENER L.

20 . _max.3
SAB4-G || ?8.3
PR = | S
ool s : Y
Z
o
45 =
20 . ,_max.3
SAB4-G/N-X | ] 28.3
{ ] 3 .
™
S H 7
A/ //
i
45 —
Eo 24
23.3050-* SAB4-G 1000V, CAT 11 /32 A R -\ B
25
Eo 24
49.7042-* SAB4-G/N-X 1000V, CAT 11 /32 A K-\ B
25
AR AR EME
22,6509 MUO0,8D/M4 2NNAEE, ERT SLB4-G $128T1
22,6539 MUO,8D/M4N NABER, ERT SLB4-G/N-X 1287
22,6511 U/M4 ElZE,EEF  SLB4-G, SLB4-G/NX E1297
22,6516 U/4,3x12 BE, EHT SLB4-G 12971
22,6533 FS/M4 2NBE,BAT  SLB4-G 1307
02
BRIRE SS2, B132H
[[ImA
RIEPIA MA153

www.staubli.com/electrical

90 MY FER



SrausLr

ZZAEIHEE SAB4-F/A

YIS RIERREE, @ 4 mm, B XA IR R EEAR: REEER4.8 mm x 0.8 mm, T]
SEENO4mmisEE L, 1EEER LURL 90°Zph, {EB{NAE T HI—K,
REAEHAEESEMRNVER Lo

4.8x0.8

@13.5
M12x0.75

4
L N 1 | |

B BIEAE =

23.3110-* SAB4-F/A 1000V, CAT 11/ 20 A K-\

AR REMRR

23.5120 MUR/M12x0,75 25 #1297
23.5108 SSP4 BE #1295

CE 26|
TR, B6H

& o)
TEEIEIEE FSH4,8x0,8, B1315
BIRIEF SS2, SS425, H1325

[ [ ImA

R MA152
www.staubli.com/electrical

MM FER 91



SrausLr

JIRETHEEE XUB-G

L RIRE R, @ 4 mm, Al X IEH SR RLAE
SEEND 4 mmiBE K. BH,. HREERI L
BYREEBRHEREFMENER L.
EEAN: M4

max.3
22 L_max.1

IRS EE BB IE /B T - IR e

600V Y, CATII /20 A Eo BIEAE] 24
66.9684-" XUB-G 1000V 2, CAT 11 /20 A @ 3\

) RERE
VAR REHENREZE

et 2628
THEA, H6H

]

RHET A MB4-S, $£133m

[ [ ImA

REIHEA MAH507

www.staubli.com/electrical

\

92 MY FER



SrausLs

5% A THEE XELW-4

BRAC 4 mmiGEE, &R, IXETEER 1S LR\ T = A RN & R AR AT L A7 0B/ VB
BEEENG 4 mmBENEL, FFSIEC/EN =K. Eifo

61010-11%E, HHEMIIRRF. HEANUERE - EEAR: 02 mmEHRETPCBIRL
IRIRFEPCBIR £, HA R ARSI DGR

4x @1.3°%
g2.21005
== A e
SIS oS
3.8’
10.16

1000V, CAT Il / 24 A
66.9040-* XELW-4 21]22)23
600V, CAT IV /24 A Gml's BE
RIEIHEA MAH561 Ak 24
www.staubli.com/electrical B8, 560

ERimF PK4-T

WS, @ 4 mm, BB, &, BELRATHR AIEIR £o
Eo @ 2.5 mm+F LA 5 B IRE TR HEEA: M4
SHileREARES, REEEE N4 mmis

max 48.5, min 45.5
18.5 | . _max4

7.5

@10.5

kS
&

AC30V/35A Eo BIEAE] 24
23.0330-* PK4-T e @

Wik EER 93



SrausLs

B2tk

Ltk KS4-1...

W4, @ 4 mm, mm, REAMULTILAME R, KiERE,
MEMREYT, &N AT BRI
SMIRNFOLEE LEAEREBD 4 mmIEFIE
EAS5HERERESEEND 4 mmEERE
KS4-11L/1A/N KS4-11L/1A/A
43 7.8
18 | | 18 ‘
<=1 | %
S 2 = S o~
- i ° S
ST fmm | O
KS4-14LA/N KS4-14LA/A
43 | 78
18 18 ‘ ‘
] 75
u L
H < N
it 8| 5
=z I — - ! m
=1 D) &

64.9302-21 KS4-11L/1A/N g‘é 36?)\\////3/: 11mm

64.9301-21 KS4-11L/1A/A g(é z(())\\////ii/: 11mm
20.1010-21 KS4-14LA/N gi 36(())\\////3/: 14mm [Ni
20.1020-21 KS4-14LA/A gf: fs?)\\////ii/: 14mm

94 A TEXR



SrausLs

F2iEihSk KS4-191L/1

TSk, @4 mm, EE, RAMULTILAME R, E.
BSEFH EEMNERBRRNG 4 mmBERIERE,
A5SHEERESEENT 4 mmEaER Gk

B4
®

19
>
~

en)

%&%
| | @4

295

€

AC30V/32A

24.0027-21 KS4-19L/1
/ DC60V/32A

19 mm

FEHEHh Sk KS4-19L

W, 0 4 mm, B BIKkMY, XA
MULTILAMEZ R,

19
26

AC30V/32A
24.0020-28
KS4-19L DCEOV/32A 19 mm
i
APEE1099

www.staubli.com/electrical

Mk EER 95



S7ausLr

Ltk KS4-1...

L, @ 4 mmzT ORI S . KS4- HhKIERE,
1AREKEEHD 4 mmBERIEEE, AI#1T

KS4-14

14

KS4-19

19

AC30V/25A
24.0004-28 -
KS4-14 DCE0V /25 A 14 mm
AC30V/25A
24.0002-21 . 21
KS4-19 DCE0V /25 A 19mm 21]
i
APEEi097

www.staubli.com/electrical

96 LA TEX



SrausLs

R4idsk SKS4-19L/1

HHERESEE, 0 4 mmizRELERM @ 4 mmEEBHEEE, AT ERASE BN
B2, RAMULTILAME R B S FRFI R 1 @ 4 mmiEEER,

07.8

?7.8

24.0028-* SKS4-19L/1 1000V, CATI1/32A 19 mm 22 23

ApEe ioos e B0 24

www.staubli.com/electrical BEER, 563

2R HEk XVB-4/19

WIERBSES, 04 mm, FEiEiEk, &5, X
FAMULTILAME R, #5485 F 1,

@7.8

?7.8

66.9171-* XVB-4/19 1000V, CAT Il /32A 19 mm 22 23

renes B B
BHIEE, B6M

MM FBR 97



SrausLs

MR SR
MRk SPP4-S

IR AW KBRS, FmE HERASEENC4 mmBERELELSE
BITEAIEEFLO 4 mmBIERIGES REERIPS,

=
7

JO*‘
5 ®
L

24.0235-* SPP4-S 1000V, CAT Il / 1A (3

MhERK SPP4-S/F

HEXNAMRT RERR, 155E 5N A FRO 4 mmBBEREES HRERESEE
FHURENRI B RS FARM IR E I TE AL, 48 890 4 mmasE EKEC S E A KA RIPE.

= 4

24.0238-* SPP4-S/F 1000V, CATII /1A C€

98 MY FER



SrausLs

MhERK PP-115/4

@ 4 mmiRsk, REAMULTILAMEEAR, 1BF—0 BRIEES FERESEENG 4 mmiEE
FRRFRE, o] LU I FE AR, 3 LB AER. RERPE.
AVFFHEREEFHHENIEFA0 4 mmiy

66.9112-* PP-115/4 1000V, CAT Il /32 A ..s Bl 24

MRS BT400

AU G 2 mmAFEMM AR T, L5
REBD 4 mm BEFUEE, AISHRRELEE

B0 amm HERELEE,
| 106
what | éEEHE
N | —
3.5
66.9390-* BT400 1000V, CATIV/1A 22 23

rsenes B B
EHIE8, B

W EER 99



SrausLr

A LB MIEERLXP...-484

PVCEHERESHNBRUNLSTL, —iKA HERESEEND 4mmiEsk, B, XA
@ AmmiE IR, EEMULTILAM; 53— MULTILAMEZ AR B & RiFE. BB B RIFE.

36 29.5 220

XPF-484 . | : - - - @

o

66.9008-[*  XPF-484 1000V, CAT 11 /20 A Lomm?  [Ni|C €@ 21]22] 23]
66.9007-_*  XPS-484 1000V, CAT 11 /20 A 1omm? [ Ni|C €c@)us
e B FEATHI XDK-1033P,
ALEKEIEARNA mE

BEEE, $H6]

P

IR SRBIRK, BN B B AR T 8AT &t
IASRBAR A RT3, BT LASRER R FE 4% KRUBB KA EIRHED 4 mmiReTHI XPF-484
FIXPS-484 A RLLE Ao

iTHE s T L BB *TREEE®
66.9521-* XDK-1033P 1000V, CAT I1/ 19 A [Ni|C €:(@)us

100 MM EBR



\\)H” \—t N7

NIk 3’5

Mt s SKPS-4
HREMEENL LN, EE5HE
HEARZIEMUNBERXEE, LEESNE
B E, AR EER e 4%, M VI oF, BEMRE

TR S RN EFLD 4 mmEYEER

SKPS-4

SrausLs

BESHERESEEND 4 mmBENE
KECEER.

SKPS-4_100

2.5+1
T
4‘L

24.0224-* SKPS-4 1000V, CAT 11 /4 A C €@ 24
24.0227-* SKPS-4_100 1000V, CAT 11/ 4 A C €@ 24

et B
EHIEE, B6H

Wtk TR 101



SrausLs

M52 GRIP-A

TR BT TAR, T, B LA SR RBLE, I8 2@ 4 mmEE R ER] SHERASEERN @ 4 mmEEELECSER.

66.9116-* GRIP-A 1000V, CAT llI /3 A 22 23

Aigeees 24
ES158, H6M

Mk APK-4

w5, @ 4 mm, BB, E R RIEHY, HHEF
A, EARLES,

64.9200-* APKA AC30V/10A 04
DC60V/10A
i
BAER 1093

www.staubli.com/electrical

102 MM B R



SrausLs

#2883 SAGK4-K

MEASRLSMENA N ERFIEE R, RERM B L. iSECER BYRID 4 mmbE B afER.
FELIR T A B LUK ERER R R~ 44, AT 1A S5HERESEENHEND 4 mmikki

J‘M;JAE(L .
N

54
24.0157-* SAGK4-K 300V, CATII/15A 22 23

85 8 3% XKK-1001

HESRIFAVES &K, B, IR IR T aAT LA B[ANNG 4 MMERRESTERESE
KEVRA R, tha] LASRERZR B £k IE T B ERD 4 mmiGkEE&SER.

=

S
=
==

R —"
i e

35.5
Sl

=

)

o
(0
/&

rs
B
W\

2\

66.9755-* XKK-1001 1000V, CAT 11/ 32 A [Ni|C €:(@)us ~

W ETER 103



SrausLs

"8k XDK-1033

HBSRIPHIES B3R, F R, R LK T AR LL F|ANG 4 MmmEREES HFRERAESE
KEVRA Rk, tha] LASRERZREB 240 1EFiT EMHERD 4 mmiGkECEER.

15.3
66.9575-* XDK-1033 1000V, CAT 1 /32 A @ C€ I:us e
BT

BEEE, $H6]T

K XDK-1033/1-2

BB ES, ETERBSEN T IR b= AT A FCATIVES U 251,
FA OB TR AR IR MERR B

FERREF RN TPERHER, EXMIZITIERT L

RAXRFHMES.

1

15.3 ‘

1000V, CAT Il / 19 A Eo BIEAE] 24
66.9561-* XDK-1033/1-2 0 G 15 @( € cus

G 28]
TR, H6T

104 M =B R



S7ausLr

Mht e S48 XDLS-418

SRR SL, —inH 0 E LB LURENA B2k, 55 —In B i A S B E R0
3, SRR TSR] AREVIR KA R #0144, the] 4 mm MULTILAMi&E Lo

66.9531-150* XDLS-418 1000V, CAT 111 /32 A . 25mm @( € 2

iz B 24

ELER, $6]

W ETER 105



SrausLr

Mt GRIP-DI

& T AR 3K, 45 51E B TR 7310 mm x 38 mmEYATHERRID 22,
HMAHEL, A TIREERNZ 2, T RIELFRM,
BERERIPINEIEFLD 4 mmAYEER IR

A5HEBERESEEND 4 mmESEHEX

REEA. FEBARRLER, TREXN

66.9266-* GRIP-DI 1000V, CAT I11 / max. 16 AV [Ni|C €@’

U BURFERNRM L,
2 RIEERFEULAENRIRZBNER,

Aenes B 24
ESE8, H6R
!

ESES, B1340

APESsioes
www.staubli.com/electrical

i

106 MM =B R



SrausLs

Mk AB200

I H T AR K, 45 513E B T EE R A5HBEREEZEEND 4 mmBEEX
HMAHEL, A TIREERRNZ 2, T A ER.
BHRERIPINEIEFLD 4 mmAYEER IR

20
=
V
;
/
43.5

Q&

66.9474-* AB200 1000V, CAT IV / 16 A NIlC €. @) 24

arsenes A B [29)

BEER, F6]

Wtk TR 107



SrausLs

RIS ¥ GRIP-FMA

RENRE, BFRE.RE2MERELR B EFLD 4 mmBYRERIGEE R 5% R
HE, tbwn, B A BNMES TR, @i $EEEND 4 mmEERIELESFER.
MULTILAM, £ C il EmmE e nl 8

~170 23.4
| AR
© N
<
| |02
66.9435-21 GRIP-FMA 1000V, CAT IV/32A C€

M GRIP-F
AFERENEFHTRER. Z2EEZENR @ 4 mmaEEIELESER,

TR, Wik A ORTETBFBFL
@ 4 mmBBEREE SHERAESEEN

‘ 152

7*;\*7%’#*”‘* =
%)
0530

66.9829-* GRIP-F 600V, CATIII /5A @( Ecus o

_
o4

e B
TR, B6H

108 MM =B R



S7ausLr

ERcEs

BiZiEECEs R4/2

T4as%, @4 mm, EH, RAMULTILAME: R, 3% (P RIHEN) o
02 mmBERIEEE, BT 50 2 mmaEE Gk

AC30V/25A
DC60V/25A

ApPEeioa7
www.staubli.com/electrical

BAZIEECEE R4/2-A

Todass, @4 mm, EE, REAMULTILAME R,
02 mmBEBHERE, AT 50 2 mmaEE iRk
3% (ARSI ATHEN) o

AC30V/25A
24.0106-* R4/2-A . .

AT 24
ELER, $6]

i
BPEe 1097

www.staubli.com/electrical

W ETER 109



SrausLs

kS Aces Ad/4-Z

@ 4 mmiEk, B, RAMULTILAME R, N0 4 mmiEkEL &EA.
FERAEEAMIERIMRE, EE SRR
@4 mmBRIEES TRERESEENHME

20 20.8
_ (LI —
< < | ©
S| 8| M isee r-————7 3|8
0
54
AC30V/25A
24.0116-22 A4/4-Z e e
i
ApPEeios7
www.staubli.com/electrical
k&R0 Es LS410-]
@ 4 mmidsk, EiR, KAMULTILAME R & EEREERD 4 mmiEkEE&FER,
Bo2sABIMG 4 mmBERiERE S HERL S
18 i
ol < ] \ <
Q) & Q
46
22.5163-* LS410-1 AC30V/30A [Ni

DC60V/30A

APEE 098
www.staubli.com/electrical

110 MM B8R



SrausLs

BRSEBC2s B4-E-M5-|

HBSRMRSUSACER, HMSIMELL, B S1RAL
FLiERR. B B AR MBIRID 4 mmbE Sk
5HERASEENBERNDG4mmiGkEEE
R HREETH AE, e 9B L2 T,

AC30V/30A
23.1034-* 21|22 |23 ezt
BV 0C60v/ 30A N EBIEE

L]
ApPEE i
www.staubli.com/electrical

MPEk PS2,3

@ 2.3 mmifk, FERER, RAMULTILAM @4 mmBREESHRRASEENBE
BAR ALEFMIBENF . EALABN D 4 mmiELEL & ER.

22 , 25

923
@gi
|
||
ot
6

AC30V/25A
24.0100-* PS2,3 22
DC60V/25A . ..

@4

BPEe 1097

www.staubli.com/electrical

Wtk TER 111



SrausLs

MstEsk A-SLK4-RG

@ 4 mm, #450, RAMULTILAMEL R, FJ 418 @ 4 mmEREESTERELSEENHE
ARENG 4 mmiGEERE SRR X 4 mmiESkEE AR,

E SESEEESH . RS
AC30V/25A
24.0164-21 -SLK4- 21
ASLIARG DC60V/25A @ Bl

APE8 097
www.staubli.com/electrical

S LBk LG XHK

SRR RHERDS, MRS AR TR
BEEEND 4 mmEBAMULTILAMIES,

62.5

|
Er o ematt Tt

210.8
@4

66.9123-* 1000V, CAT 11 /32 A [Ni| € €c@)us 21 B3
mPEE 1006 Ejiigﬁi@,
www.staubli.com/electrical BEER, 563

112 M B8R



SrausLs

B fAHEkiEEoes XWA-4/19

HESHN AR ERERES, —ImAHERE
SEENG 4 mmifik, Z—IHAO 4 mmig
BRHEEE, IR RASEENHERD 4
mmiisko L FERCER 15 5! & A T Al E iR
BEEY(Y 2R, B ERNIRSANSEMS &,

1000V, CATI1/20A
600V, CATIII/20A

66.9694-* XWA-4/19 22 23

T 24

ELER, $6]

Wtk TER 113



SrausLr

BAOERISACES A-SLK4...

wBL RRGIERERS, TRARETO EERS TRMUT2HMIRRE, EiER
4 mmiEEE, EFEECEE T A KA D 4 mm B0 4 mmBEREES HRERASEEN
Bk, ALET B L HEIERETHER T HWENG 4 mmikEE &R,

A-SLK4-S
40.5 0
20.8
G
ol < 1 n
&¢ g Wf"“ﬁ]’:*
A-SLK4 A-SLK4-N
42
10
O SRR g oy
::?&0?0?0?0?0?0?0?0?0?0? [ZIRSY

iT : ‘ ) :}* . **ﬁ;ﬁgm@

24.0163-* A-SLK4-S 1000V, CAT Il / 25 A 1009 @ 24

: B BIEE =
24.0160-* A-SLK4 1000V, CAT Il /32A 1010

24.0161-* A-SLK4-N 1000V, CAT 11 /32 A io10 [N

LIE
5
S
EB*

™ 5

E%E,_\, L0

;\
Il

Sk

fAiRSF STS1,5 8133W

Al
mAEE1009,i010

www.staubli.com/electrical

B
S

REHA MALL5

www.staubli.com/electrical

114 M B8R



SrausLs

BALEROSFCEs B4-E-M...

WG RE, B, TS BEFLH TSR, EERBEND 4 mmiGkEL A1 HEEH
EECERAIRIBIE 4 mmEBE BRI 5 I 5 NI, AIERBLT],

B4-E-M3-1

26,
o
—
|
|
e
| ms

| 29.5
B4-E-M4-1
‘ 22 ‘L‘ =
=
sl ——— N |
| 315 \
23.1031-* B4-E-M3-| 600V, CAT 11 /32 A M3 [Ni 24
23.1033-* B4-E-M4-| 600V, CAT Il / 32 A M4 [Ni| 24
APEER 119
www.staubli.com/electrical
BaoEziEfdss LB4-G/M4
RSB, B, i SBSFLETEZ.
EECESAMMIG 4 mmBERIERE S H B4 45
EEMBERD 4 mmiGkicaER,
‘ 21 95 |
| ek
S ——
| 345 ‘ ?
23.0280-* LB4-G/M4 600V, CAT 11 /32 A M4 [Ni
APEAR 119 et B 24
www.staubli.com/electrical BEER, 560

Wtk TBR 115



SrausLs

BAOERIEACES A-SLK4-RS

HBEFTMIMI. 58812, T 5M3.5 BOFLE
¥, SEREBANNG 4 mmiETUEESHIE
FESEENHERD 4 mmiEkEL S ER,
HREETH NG, RIERIRLT],

B 21 E
'Y - =N

24.0168-* A-SLK4-RS 1000V, CAT I1 / 25 A [Ni 24

26

arsenes B B [29)

BEER, F6]

APEE 1009
www.staubli.com/electrical

iEA02s A-SLK4-R

HREHRMERL, 5 STIRLHER L
g0 B RIERIGF . B ENEFHIG 4 mm
ErihE S TERAESEENHENG4 mm

LA S ER.
130
15 45 < ©
ISTIRSY
/ oq& —1
— - =
sl —
20.8
21122 |23 gLy 25
24.0162-* A-SLK4-R 1000V, CAT I1/32 A [Ni B
(]
mAER 010 et B
www.staubli.com/electrical BZER, 560

116 M B8R



S7ausLr

BAOERIEACEs B4-E-IM4-]

HRSFTMMARLTL, I SMARIEER, B
eG4 mmig SR ES HRERESE
ERHEND 4 mmiEkEE S A EEEH R
18, I ERIRLT],

23.1035-* B4-E-IM4-I 600V, CAT 11 /32 A [Ni 24

ApPEe il
www.staubli.com/electrical

Wt TEBR 117



SrausLs

HEMEERDE ACEs XMA-..

BT ERBRLNE R EEHEE0 4 mm
HEE, AISHERBEIINTHO 4 mmEEL
HKECEEA,

XMA-7L ‘ 65 @15
|

T
A cem i

@11

1000V, CAT 111 /2 A
66.9516-* XMA-7 e @7mm INi|C€ BB
66.9500-* XMA-TL 1000V, CAT IV /2 A @7mm INi|C€
66.9515-* XMA-11 1000V, CAT IV /2 A @11 mm INi|C€

APEEi500
www.staubli.com/electrical

118 M B R



SrausLs

B ERIEECEs B4-1/KS

B, BT EEER. thin: BT SRR ERESEENHERD 4 mmiEkEESHE
B SRR AT 4 mmBERiERESH Fo X224 /R FT90° il (B BEZ A — Ko

7.5
4.1

23.0480-* B4-1/KS 1000V, CAT I1 /20 A [Ni 24

mpPEsioll
www.staubli.com/electrical

B EZiEfles B4-1/KA

BN, BT EEERE, bl AT SRR ERASEENHEND 4 mmiEkESHE
LA SRR NING 4 mmERUERES W Fo RFARL /R H45 Z i,

23.0440-* B4-I/KA 1000V, CAT I1 /20 A Aul 24
i
APER oLl

www.staubli.com/electrical

W ETEFR 119



SrausLs

EIEERIEEC 2R XKS-A

BRME, ATFEEER Ll BT ERR . X EL R FI45° 5, B R A U
SR BECERRING 4 mmEEREES —R,
HHERASEENHELS 4 mmiEkES

?10.8

1

[

1.25
66.9126-* XKS-A 1000V, CAT I1 /20 A [N
AR io11 A 24
www.staubli.com/electrical BZER, 560
EEE RIS ACEs B4-I/K
BIAME, BT EEEE. thin: A FEZE FHRRAESEENSEEND 4 mmiakicd
LR EELRR NG 4 mmiERUERS .
55.8
28 3
WOl _ —
2 [o o2 TCo I~ 5 —
17.5 24.8
23.5065-* B4-1/K 1000V, CAT I1 /32 A Aul
P8 io10 ATER e 24
www.staubli.com/electrical BEEE, 560

120 MM EBR



SrausLs

™ R HTHRYE AL s ZPS-20/25

R, FERESSBAERNRFHITERIGE
B EEIRAMIMNG 4 mmERIEE S HiER
HEEENREND 4 mmiGkEESFER
FIEREERMKETHIER,

ZPS-20/25

@ 2« B3

66.9076-* ZPS-20/25 600V, CAT 11 /19 A 25 mm

i
BPEE 1004

www.staubli.com/electrical

m E 9 iHRYE Aces B4-1/S1,5

EruEkcs, FRES SRERIEFHITE
BUERE SRR AMNG 4 mmiEGERE S T
FRESEENREND 4 mmiEkEL&ER.

23.0240-* B4-1/S1,5 1000V, CAT I1 /20 A [Ni 24
°
i
mAEs i1l ERT 25
www.staubli.com/electrical BEER, 56

W TER 121



SrausLr

BNCi&fces X.../4

iR, HAAERIP, BTFBNCHZ 4 mm%E 1EE, BNCE L /0 4 mmiEikE L MA ST
FIEEABNCAL/T 4 mmifEEE, BNC %, BNCIZESL B SAM R N ER, B,
RK/D 4 mmiEkHEBNCEL/G 4 mm

XM-BB/4 |

J@wml +

60 \ | 9158 |

XF-BB/4 ! !

4\
: 1
N
62.7 ) ?15.8

19

j

T
]

T
L
Il

XF-SS/4

{ (L
M@
@D

‘ 62.7

1000V, CAT ||

67.9536-21 XM-BB/4 600V, CAT I BNCHEsk @ 4 mmiGEE Au[Ni[CE@ H
1000V, CAT Il

67.9538-21 XF-BB/4 py A BNCHEEE @ 4 mmiEE Au|[Ni|C €@
1000V, CAT ||

67.9537-21 XF-SS/4 600V, CAT I BNCHEEE @ 4 mmiEEE Au|[Ni|C €@

122 M EB R



SrausLs

Eftas S 4k XLAM-446/SC...

HRE. SRNERES L. —ImARME BRELSEEND 4 mmiEE Gk, HRA
45, BETARRIPIBNCASK, Z—inAtH MULTILAM#Z R o

XLAM-446/SC

600V CATHI

7
¥

600 V, CAT Il
67.9800- ]  XLAM-446/SC ot e RGS8 Au/[Ni]CE€@)  ogey
67.9868-T ]  XLAM-446/SC/SIL 000 L CATH! [su] sitisco5/10  [au][Ni]C €@
300V, CAT Il ”

AEKEIRGA
BEER, F6]

W TER 123



SrausLs

Eftas S 4k XLAM-414/SC...

Rk BRIEEC S S . — I [EHhEL, BEEEND 4 mmidk, HRAMULTILAM
EEHMIRRIPFHIBNCAK, Z—ik AHER KR,

XLAM-414/SC

67.9842-[ |

67.9867- |

AEKEIRGE
ELER, %6

124 M EBR

XLAM-414/SC

XLAM-414/SC/SIL

1000V, CAT Il
600V, CAT Il . RGSS .@c €. —
o ] suscono . NICE®



SrausLs

FHRSCNN T 4%

F/RSONH S48 XDK-KELVIN

—IRRFRSOBEK, SMNEB R B L, RERYF  BEEERID 4 mm MULTILAMEESK, 4
RO AR R BIRNAE. 5 — iR HHER RERESFEMEBL, BB IFBFHIRIM.

9.6 9.6

66.9795-250  XDK-KELVIN 1000V, CAT11/20 A 2x1.0 mm? INi|C€

°
mApPfsaioss A EERN
www.staubli.com/electrical BEER, 563

Wtk TR 125



SrausLs

RIS B
S FEEEIAS kAT S TR IE S

M S 2% XHM-5000

BRINXSL, BRI HERASEEN

@ 4 mmiEsk,
F e =
66.9425-150-(_* XHM-5000 1000V, CATIV5kV"/10A 05mm? [Ni|C € BIEIE

APEei109 AEKEEAL
www.staubli.com/electrical BEEE, 560

Mt F 4% XHL-5000

BERRNASE—HTEI 4 mmiER EMG 4 mm EIEXMULTILAM $E3k. BEo B 1R
MULTILAMTUiA iRk, S—in R HERESE =

‘ é § — IS —-— 1 —ile————= —
66.9426-150-*  XHL-5000 5kV"/10A ee| 05mm? [ Ni|C € BEAE

U IS FE, 30 484N

APEEi109 AEKEEAL
www.staubli.com/electrical BEEE, 560

126 M EBR



SrausLs

$d@ e XHB-5000

BB, 484, 0 4 mmB [EHEE, AIXTEZHM-
5000F1XHL-5000UiR Sk HFREEE, It
BESHEN=RERTING 4 mmiEETRS,
EEAN: RTEEZR4.8mMmx 0.8 mm

50.5

>

(3]
4.8x0.8
M12x0.75

@14.5
SRl

\

%L

]
\
|
.

L

- —
1000V, CAT IV
66.9427-* XHB-5000 ’ 22|23
5kv/10A . BIE

U2 R E, 30 45N

BPEsi109

www.staubli.com/electrical

Wtk TR 127



SrausLs

RETEMMHF

e T B

7NAEE MU.../M...GEW.12-MUTTER

EA TR TR LSRR IR Fo

MUO0,5D/M4N MU0,8D/M4  MUO0,8D/M4N MU/M5

MU/M6x0,5 MUE/M6x0,75 MU/M8x0,5
Lo e % LR
o 1 ¢ fE 1
! LA
swe/| | , swe/| | , swio/| | 55
MU/M12x0,75 GEW.12-MUTTER

M12x0.75
16.17

S _MI12x0.75

=
pp—

22,6610 MUO,5D/M4N [N
22.6509 MUO,8D/M4 SW7 M4
22,6539 MUO,8D/M4N SW7 M4 [N
23.5103 MU/M5 SW6 M5 [N
23.5104 MU/M6x0,5 sws M6x0.5 [Ni|
50.2008 MUE/M6x0,75 sws M6x0.75 [Ni|
235112 MU/M8X0,5 SW10 M8x0.5 [N
235118 MU/M12x0,75 SW15 M12x0.75 [Ni
66.9679 GEW.12-MUTTER  SW14 Gew.12 [N

128 M B R



EF A2 EE MUR...

EA TR TR LSRR IR Fo

MUR/M6x0,5

23.5110

23.5120

23.5116

MUR/M6x0,5

MUR/M8x0,5

MUR/M12x0,75

MUR-S/M12x0,75

MUR/M8x0,5

SS4

SS425

SS425

TE SP2 U/M4 U/4,3x12

SP2

23.5105

22,6511

22.6516

23.5108

23.5107

u/mM4

SP2

u/mM4

U/4,3x12

SSP4

SP4

SSP4  SP4

0l O

MUR/M12x0, 75

M12x0.75

M12x0.75

2x0.75, _
?14.5

1

.M

?12.2
1
?14.3

a

= [= (g & =

SrausLs

MUR-S/M12x0 75

SP4

O

2x0.75,

1

{i

M

—

W TER 129



S7ausLr

SHEEIRE FS/M...

FS/M4 FS/M12
0.5

7

5 4
SRS
o8|
@121

P @17

22,6533 FS/M4

23.5117 FS/M12 |Ni]

RiPME SCHUDE-SLB

I 2 R4 EE L R FR AR R,
SCHUDE-SLB
677
n?f’:;;}.- ‘%3 %
: “1‘;:3
23.5140-33 SCHUDE-SLB SEB4..., SLBA4..., XE..-1R(R IP65

LA MAH560
www.staubli.com/electrical

130 MM B R



S7ausLr

22 &= SCHUKA-SLB

BT ESREEERN, SHARRI,

313
‘(510
26

23.5142-33 SCHUKA-SLB SEB4..., SLB4..., XE..-1IR(R

FARtERE FSH4,8%0,8

FFEEN 61210 B E TR EREE R TR T
R BOHREE,

FSH4,8x0,8

23.5201 FSH4,8x0,8 4.8 mm X 0.8 mm 0.5 mm?---1.0 mm?

W ETER 131



S7ausLr

BEIRIRTF SS...
HRIRE AT BRI BB, AT
BRI T

SS2

SS6
$S425

iT&HS Bs BEERARE/ R

25.0022 SS2 XEB-..., SLB4-..., SAB4-...

25.0020 SS425 MUR/M12x0,75, MUR-S/M12x0,75
25.0023 S$S2-S SLB2-...

25.0021 SS4 MUR/M8x0,5

14.5008 SS6 M18x1

132 M B8R



S7ausLr

7Nk STS1,5

FHBEHAIRF (BK1.5mm)

25.0035 STS1,5 Toee s

ENTHE MB..

MILEOHE, AT HIIENEE,

MB1 MB2 MB4 c A s
= ﬁkD
= de—f o)
MB2-S . |
P ‘
I —+
MB4-S N

25.0030 MBl 56.9 50 @2.4

25.0031 MB2 LB2, EPB-2N/S, EB2,EB2-A 635 50 135 16 o7 @3 @19
25.0032 MB4 EB4-... 68 50 18 2.1 29 @475 @39
25.0028 MB2-S SEB2-... 55 53 - 2 78 @45 -
25.0033 MB4-S XEP..., SEB4-..., XUB-G 56 50 6 - @10/13 - @4

W ETER 133



HBCEIfRBY2Z FLU-11 DMI...

A L% £ 3 PR BT HF 51 A BRI RS BR BB . IR ELAS
FEBIANEZBEME, BER TN =EMEME
FoFLU-11F0DMI-.. AR E S FF S ULIAIE,

FLU-11

SrausLs

38 ‘

| 32 |

69.0011 FLU-11
69.0012 DMI-0,5A 0.5A
69.0013 DMI-1,6A 1.6A

134 M B R

10x38 mm 20 kA (AC/DC 1000 V) S\ us
6.3x32 mm 30 kA (AC/DC 1000 V) S\ us
6.3x32mm 30 kA (AC/DC 1000 V) A -\ [



M FAZZR LKW2-N

MAFEREMRERRNESE, BTEF
FHRWAS L. FAEMMKS0 cmBIFLLR,
BIAS34TBRITE, AT B TiEH, ~ R
ZHTHEE,

FRFENASL!

1270

558

45

SrausLs

45

@

[

600 ‘

Wtk TR 135



SrausLs

Mh{ 43728 MH-1/330

BTFAEFEFRNISLB 5. CRANBFER R BSLE, ATEGEDIR HFEERRA
SILIRHIRL, EAFEREIEIRMPK-10RY R E, R~ S4H0, slaCRMBahItHEE KiakE,
BEMKERRE BS MPS-.) FEEEIRA

4 mm, @id [BfR CIRE . S B EERB)

MH-1/330

-_

64.9244-033 MH-1/330 33cm
S
64.9235 MPK-10 R

136 MM B R



Pt

- 1| =3 / \ S
LA GACR= s

I

A2/4

A4/A-Z

AB200

AK205/405-BK

AK205/410

AK410-L/B-41/A
APK-4
A-SLK4
A-SLK4-N
A-SLK4-R
A-SLK4-RG
A-SLK4-RS
A-SLK4-S
B4-E-IM4-|
B4-E-M3-|
B4-E-M4-|
B4-E-M5-|
B4-1/K
B4-1/KA
B4-1/KS
B4-1/51,5
B-EB2
B-EB2-A
B-EB2-F
B-EB4
B-EB4-A
B-EB4-A/N
B-EB4-B
B-EB4-C
BI-LB4-R/I
BI-LB-14R
BI-LB-14R-A
BI-LB-14R-B
BI-LB-IF4R
BI-LB-IF4R-A
BI-SLB4-E
BI-SLB4-F
BI-SLB4-F6,3
BI-SLB4-F6,3N
BI-SLB4-F/A

36
110
107
37
36
45
102
114
114
116
112
116
114
117
115
115
111
120
119
119
121
22
22
23
71
72
72
73
74
75
77
79
78
81
80
86
85
85
85
84

ns

BI-SLB4-F/N
BI-SLB4-G
BI-SLB4-G/N
BI-SLB4-R
BI-SLB4-R/N
BL2-6/20-0,65
BL2-6/20/A
BL2-12/20-0,65
BL2-12/20/A
BT400
DMI-0,5A
DMI-1,6A
EB1

EB2

EB2-A
EB2-F

EB4

EB4-A
EB4-A/N
EB4-B
EB4-C
EBI-40
EPB-2N/S
FAL

FLU-11

FML
FSH4,8x0,8
FS/M4
FS/M12
GEW.12-MUTTER
GRIP-A
GRIP-DI
GRIP-F
GRIP-FMA
I-EB1

I-EB2

I-EB4
I-EB4-B
K-41

K-41/A

85
87

87

86

86

26

26

26

26

99

134

134

11

22

22

23

71

72

72

73

74

76

21

44

134

42

131
75,83, 87,90, 130
75,130
88, 89,128
102

106

108

108

11

22,23
71,72,74
73

68

68



BS

KLS4
KPS1/B2
KS2-5,08L/1A/A
KS2-6L/A
KS2-6L/N
KS2-10L
KS2-10L/1
KS2-12L/1SA/A
KS2-12L/1SA/N
KS2-12L/A
KS2-12L/N
KS4-11L/1A/A
KS4-11L/1A/N
KS4-14
KS4-14LA/A
KS4-14LA/N
KS4-19
KS4-19L
KS4-19L/1
KT1-S

KT2-S

KT4-B

KT205

KT410
KT410-BK
KT425-A
KT425-SE
KT425-SL
KT425-SW
KT425-ZL

L-41

L-41/A

L-41Q

L-400

L-409

LBL

LB2

LB2-A

LB2-D

LB2-IF

62
34
31
30
30
32
32
31
31
30
30
94
94
9%
94
94
9%
95
95
10
18
57
17
55
68
55,56
64
66
67
61
60
60
60
59
59
11
20
20
21
24

ns

LB4
LB4-A
LB4-G/M4
LB4-R/I
LB-I2R
LB-14R
LB-14R-A
LB-14R-B
LB-IF2R
LB-IF4R
LB-IF4R-A
LKI-A
LK2-F
LK4-B/SIL
LK205
LK205-L
LK205-X
LK410
LK410K-41/A
LK410L-41/A
LK410/SIL
LK410-X
LK425-A
LK425-A/SIL
LK425-A/X
LK425K-41/A
LKW2-N
LS1-B

LS1-S

LS2-S

LS4

LS205
LS205-L
LS205N
LS410
LS410-BK-I
LS410-I
LS410N
LS425-AM
LS425-SE

70
70
115
75
24
T
79
78
25
81
80

13
43
13
14
13
41
45
44
41
40
41
41
40
45
135
10
10
18
57
17
18
17
55
68
110
55
56
64



BS

LS425-SE/M
LS425-SE/N
LS425-SE/Q
LS425-SE/Q/N
LS425-SL
LS425-SL/N
LS425-SW
LS425-SW/A
LS425-7ZL
LS425-ZL/M3
MB1

MB2

MB2-S

MB4

MB4-S
MH-1/330
MicroGrip-XB
MPK-10
MSLB4-G
MUO0,5D/M4N
MU0,8D/M4
MU0,8D/M4N
MUE/M6x0,75
MU/M5
MU/M6x0,5
MU/M8x0,5
MU/M12x0,75
MUR/M6x0,5
MUR/M8x0,5
MUR/M12x0,75
MUR-S/M12x0,75
PK2-T

PK4-T
PP-115/4
PS2,3

R4/2

R4/2-A
SAB4-F/A
SAB4-G
SAB4-G/N-X

b

64
64

64

64

66

66

67

67

61

61

133

133

133

133

133

136

34

136

75

75,128
83,87,90, 128
87,90, 128
75,128

128

128
77,78, 79, 80, 81, 128
75,128

129

28, 77,79, 81,129
85,86, 87,91, 129
129

29

93

99

111

109

109

91

90

90

ns

SAGK4-K
SCHUDE-SLB
SCHUKA-SLB
SEB2-F2,8
SEB2-R
SEB4-E
SEB4-F
SEB4-F6,3
SEB4-F6,3/N
SEB4-F/A
SEB4-F/N
SEB4-G
SEB4-G/N-X
SEB4-R
SEB4-R/N
SKLS4
SKPS-4
SKPS-4_100
SKS2-12L/1SA/N
SKS4-19L/1
SL205-K
SLB2-F2,8
SLB2-R
SLB4-E
SLB4-F
SLB4-F6,3
SLB4-F6,3/N-X
SLB4-F/A
SLB4-F/N-X
SLB4-G
SLB4-G/N-X
SLB4-R
SLB4-R/N-X
SLK205-K
SLK205-LA
SLK205-W/L
SLK205-W/L/SIL
SLK410-E/N
SLK410-E/N SIL
SLK410-E/SIL

103
130
131
27
27
83
82
82
82
84
82
83
83
83
83
62
101
101
33
97
19
28
28
86
85
85
85
84
85
87
87
86
86
14
15
16
16
47
47
47



BS

SLK425-E
SLK425-E/N
SLK4075-E/N
SLS1-B
SLS1-S
SLS2-S
SLS4-B
SLS205
SLS205-L
SLS205-X
SLS410
SLS410-BK
SLS410N
SLS425-A
SLS425-AM
SLS425-A/N
SLS425-SE
SLS425-SE/M
SLS425-SE/N
SLS425-SE/Q
SLS425-SE/Q/N
SLS425-SL
SLS425-SL/N
SLS425-SW
SLS425-SW/A
SLS425-ZL
SLS425-ZL/M3
SML

SP2

SP4

SPP2-S
SPP4-S
SPP4-S/F
S$S2

$S2-S

SS4

SS6

$S425

SSP4

STSL,5

b

47
47
47
10
10
18
57
17
18
17
55
68
55
55
56
55
64
64
64
64
64
66
66
67
67
61
61
42
129
28,77,79, 80, 81, 129
33
98
98
132
132
132
132
132
84, 85, 86, 87,91, 129
133

ns

U/4,3x12
U/M4

XALF
XDK-1033
XDK-1033/I-2
XDK-1033P
XDK-KELVIN
XDLS-418
XEB-1R
XEF-1R
XELW-4
XF-BB/4
XF-SS/4
X-GL-438
XHB-5000
XHK
XHL-5000
XHM-5000
XK-410
XKF-414
XKK-200
XKK-1001
XKS-414
XKS-A
XL-410
XL-446
XLAM-414/SC
XLAM-414/SC/SIL
XLAM-446/SC
XLAM-446/SC/SIL
XMA-7
XMA-TL
XMA-11
XM-BB/4
XMF-414
XMF-418
XMF-419
XMF-484
XMS-414
XMS-418

il

90,129
83, 87,90, 129
35
104
104
100
125
105
88
89
93
122
122
65
127
112
126
126
69
53
35
103
53
120
66
65
124
124
123
123
118
118
118
122
49
49
50
54
49
49



XMS-419 50

XPF-484 100

XSMF-419 51

XUB-G 92

XVF-446 48

XVS-446 48

XWA-4/19 113

XZG410-L 52

XZG425 46

XZGL-410 63

ZGL-410 58

ZPS-20/25 121

SrausLr

WHRRHEEER 141



14.5008
20.1010-21
20.1020-21
22.1002
22.1004
22.1005
22.1007
22.1008
22.1009
22.1010
22.1025
22.1027
22.1028
22.1032
22.1037
22.1042
22.1045
22.1047
22.1048
22.1203
22.1204
22.2010-*
22.2030-*
22.2060-*
22.2070-*
22.2140-*
22.2160-*
22.2250-*
22.2260-*
22.2370-*
22.2380-*
22.2602-*
22.2603-*
22.2609-*
22.2616-*
22.2617-*
22.2618-*
22.2626-*
22.2627-*
22.2631-*

132
94
94
18
17
57
10
10
18
55
66
64
56
66
68
67
67
64
64
64
64
18
17
57
10
55
55,56
68
66
67
64
10
10
18
17
17
18
55
55
55

iT5S
22.2632-*
22.2633-*
22.2642-*
22.2652-*
22.2653-*
22.2654-*
22.2655-*
22.2656-*
22.2657-*
22.2658-*
22.2663-*
22.2665-*
22.2667-*
22.2668-*
22.2672-*
22.3006-*
22.3007-*
22.5006
22.5067
22.5163-*
22.6509
22.6511
22.6516
22.6533
22.6539
22.6610
23.0030-*
23.0050-*
23.0060-*
23.0100-*
23.0110-*
23.0130-*
23.0140-*
23.0180-*
23.0190-*
23.0210-*
23.0240-*
23.0280-*
23.0290-*
23.0330-*

[l

55
56

57

61

61

64

64

64

64

64

66

66

67

67

68

62

62

17

55

110
83,87,90, 128
83, 87,90, 129
90, 129
75,83, 87,90, 130
87,90, 128
75,128

24

24

25

77

77

81

81

79

79

80

121

115

29

93



&S
23.0440-*
23.0450-*
23.0480-*
23.1000
23.1001
23.1003
23.1004
23.1010-*
23.1011-*
23.1012-*
23.1013-*
23.1014-*
23.1015-*
23.1016-*
23.1021-*
23.1031-*
23.1033-*
23.1034-*
23.1035-*
23.3000-*
23.3010-*
23.3020-*
23.3030-*
23.3040-*
23.3050-*
23.3060-*
23.3070-*
23.3090
23.3110-*
23.3120-*
23.3130-*
23.3140-*
23.3150-*
23.3160-*
23.5000-*
23.5002
23.5005
23.5010
23.5011-*
23.5012

119
78
119
20
20
70
70
11
22
2
71
72
73
74
23
115
115
111
117
85
86
87
84
85
90
85
84
75
91
82
83
83
82
84
11
22
23
22
22,23
71

iT5S
23.5013-*
23.5014
23.5019-*
23.5025
23.5026
23.5049-*
23.5065-*
23.5100
23.5103
23.5104
23.5105
23.5107
23.5108
23.5110
23.5112
23.5116
23.5117
23.5118
23.5120
23.5140-33
23.5142-33
23.5201
23.5308
23.6111-*
23.6333-*
23.6444-*
23.6666-*
23.6999-*
23.7000-*
23.7111-*
23.7222-*
23.8111-*
24.0002-21
24.0004-28
24.0020-28
24.0027-21
24.0028-*
24.0042-29
24.0043-29
24.0100-*

[l

71,72, 74

72

73

72

73

86

120

129

128

128

129
28,77, 79, 80, 81, 129
84, 85, 86, 87, 91, 129
28,77,79, 81,129
77,78, 79, 80, 81, 128
129

75,130

75,128

85, 86, 87,91, 129
130

131

131

74

77

79

81

80

85

86

87

85

78

96

96

95

95

97

32

32

111



iTES
24.0106-*
24.0110
24.0115-*
24.0116-22
24.0139-*
24.0157-*
24.0160-*
24.0161-*
24.0162-*
24.0163-*
24.0164-21
24.0168-*
24.0224-*
24.0227-*
24.0235-*
24.0238-*
24.0239-*
25.0020
25.0021
25.0022
25.0023
25.0028
25.0030
25.0031
25.0032
25.0033
25.0035
28.0011-*
28.0012-*
28.0026-*
28.0033-*
28.0039-*
28.0047-*
28.0056-*
28.0060-*
28.0061-*
28.0073-*
28.0074-*
28.0115-*
28.0116-*

109
109
36

110
34

102
114
114
116
114
112
116
101
101
98

98

33

132
132
132
132
133
133
133
133
133
133
36

37

13
13
14
43
41
41
41
41
13
40

iT5S
28.0119-*
28.0124-*
28.0125-*
28.0126-*
28.0127-*
41.0010
49.0079-*
49.0126-*
49.2029
49.2030
49.7031-*
49.7034-*
49.7042-*
49.7043-*
49.7044-*
49.7046-*
49.7048-*
49.7049-*
49.7068-*
49.7073-*
49.7077-*
49.7079-*
49.7080-*
49.7083-*
49.7090-*
49.7091-*
49.7092-*
49.7512
50.1138-*
50.2008
63.9318-*
63.9352-*
63.9353-*
63.9354-*
63.9355-*
63.9356-*
63.9358-*
63.9363-*
63.9364-*
63.9845-21

40
47
47
47
47
11
47
47
61
61
85
87
90
87
85
85
86
86
75
82
72
82
83
86
75
83
83
21
61
75,128
21
30
30
30
30
26
26
26
26
31



iTES
63.9847-21
63.9848-21
64.1020-*
64.1021-*
64.1022-*
64.1023-*
64.1024-*
64.1025-*
64.7288-*
64.7289-*
64.9195-*
64.9199-*
64.9200-*
64.9201-*
64.9209-*
64.9235
64.9244-033
64.9284
64.9289-*
64.9294-*
64.9301-21
64.9302-21
64.9325-*
64.9326-*
65.3307-*
65.9098-*
65.9099-*
65.9179-*
65.9182-*
65.9185-*
65.9187-*
65.9188-*
65.9193-*
65.9194-*
65.9577-*
65.9578-*
65.9866-21
66.9005-*
66.9006-*
66.9007-*

bl iT&HS

31 66.9008-*
31 66.9011-*
60 66.9012-*
68 66.9013-*
45 66.9014-*
45 66.9040-*
45 66.9076-*
44 66.9112-*
42 66.9116-*
42 66.9123-*
59 66.9126-*
60 66.9131-*
60 66.9155-*
68 66.9171-*
102 66.9196-*
136 66.9266-*
136 66.9303-*
135 66.9304-*
44 66.9327-*
59 66.9328-*
94 66.9390-*
94 66.9391-*
58 66.9392-*
58 66.9394-*
15 66.9395-*
28 66.9405-*
27 66.9406-*
14 66.9407-*
19 66.9408-*
35 66.9411-*
34 66.9425-150-*
BS 66.9426-150-*
27 66.9427-*
28 66.9435-21
16 66.9474-*
16 66.9509-*
58] 66.9515-*
54 66.9516-*
54 66.9521-*
100 66.9531-150-*

100
53
53
49
49
93
121
oL
101
112
120
88
69
97
66
106
49
49
63
63
99
50
50
51
51
46
46
46
46
52
126
126
127
108
107
118
118
118
100
105



66.9561-* 104

66.9584-* 65

66.9679 88, 89, 128

66.9694-* 113

66.9736-* 48

66.9738-* 48

66.9755-* 103

66.9829-* 108

67.9537-21 122

67.9800- 123

67.9867- 124

69.0011 134

69.0013 134

146 M EER

SrausLr



SrausLr

WEMEEER 147



@ E£MLL/RAE O R/ HER

ilg/jl:bd\zg
TR DT

www.staubli.com

StaubliZStaubli International AG BIFSHR, i TN EMERIIEEM. g
R VRE RSB~ A IR, © Staubli 2021. TA U B L I
ec.marcom@staubli.com | EF3&R: Staubli, Shutterstock.com

TM TM Main  11014124-cn  F  02.2021



